Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI   KIVONAT
a Képviselő-testület 2011. április 28-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 10 fő képviselő 10 mellette, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
114/2011. (IV. 28.) számú önkormányzati határozat:

Budakeszi Város Képviselő-testülete az önkormányzat 2011-2014. évre szóló Gazdasági programját – a mellékelt szöveggel megegyezően – az alábbi módosításokkal elfogadja:

· az I. fejezet 2. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki: „az ifjúság mentális helyzetének javítása”;
· az I. fejezet 3. pontja a következő szövegrésszel egészül ki: ”olyan ifjúsági programok biztosítása, amellyel gyermekeink fejlődését, illetve lehetőségét tudja a város biztosítani”;

· az I. fejezet 5. pontja a következő szövegrésszel egészül ki: „a közétkeztetés helyi szinten történő megvalósítása, ezzel munkalehetőséget biztosítva a helyi lakosságnak, valamint a helyi vállalkozások támogatása azzal, hogy olyan helyi alapanyagokból is dolgozhassanak”;
· az I. fejezet 7. pontja a következő szövegrésszel egészül ki: „a prevenció erősítése, egészségügyi centrum építésének a lehetősége”,
· az I. fejezet 11. pontja a következő szövegrésszel egészül ki: „222-es busz menetrend bővítése, illetve a temető bejáratánál egy buszmegálló kialakítása; Helyi traffipaxok kihelyezése; helyi utak védelme, súlykorlátozás bevezetésével”;
· az I. fejezet 12. pontja a következő szövegrésszel egészül ki: „valódi szelektív hulladékgyűjtés kialakítása”; „alternatív energiaforrások lehetőségének a megvizsgálása, illetve azok támogatása”; „hulladékudvar létesítése”;
· az I. fejezet 13. pontjának a címe:”Zöldfelület-gondozás és felújítás”;
· a II. fejezet 2. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki: „kerékpár utak erősítése a környezető települések között”;
· a II. fejezet 3. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki: „reklámtáblák egységesítésével egységes arculat kialakítása; egészségügy, sport és szabadidő kialakítására nagy hangsúlyt kell helyezni”;
· a III. fejezet 2. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki: „egészségügy, sport segítésével, egészségfejlesztés segítségével”;
· a III. fejezet 5. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki: „a városnak a saját vállalkozásaira kell nagyobb hangsúlyt fektetni. El kell indítani olyan saját vállalkozásokat, amely saját pénzbevételt fognak eredményezni”. 
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