Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT
a Képviselő-testület 2011. május 26-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 7 fő képviselő 7 mellette, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
175/2011. (V. 26.) számú önkormányzati határozat:
1. Budakeszi Város Képviselő-testülete a 399/2010. (XI. 16.) számú (feladatok kiszervezése a BVV Kft-be) önkormányzati határozatot az alábbiak szerint módosítja:
a) a 3. pontban szereplő „beruházások, fejlesztések éves tervére javaslattétel” szövegrész helyébe „beruházások, fejlesztések éves tervére javaslattétel a Polgármesteri Hivatallal együttműködve” szövegrész lép;
b) a 3. pontban szereplő „önkormányzati beruházásokkal kapcsolatos tervezések előkészítése” szövegrész helyébe „önkormányzati beruházásokkal kapcsolatos tervezések előkészítése a Főépítésszel együttműködve” szövegrész lép;
c) a 3. pontban szereplő „vagyongazdálkodási, lakásgazdálkodási koncepció kidolgozása, vagyongazdálkodási stratégia kimunkálásában közreműködés, aktuális költségvetési rendelettervezet előkészítésében közreműködés” szövegrész helyébe „vagyongazdálkodási, lakásgazdálkodási koncepció és vagyongazdálkodási stratégia kimunkálásában közreműködés, aktuális költségvetési rendelettervezet előkészítésében közreműködés” szövegrész lép;
d) a 3. pontban szereplő „önkormányzati tulajdonú ingatlanok bérleti szerződéseinek előkészítése” szövegrész hatályát veszíti;
e) a 3. pontban szereplő „éves ingatlan- és helyiségstatisztika összeállítása, továbbítása, kivéve az ingatlanvagyon-kataszter” szövegrész hatályát veszíti;
f) a 3. pontban szereplő „beruházásokkal kapcsolatos statisztikák összeállítása” szövegrész hatályát veszíti;
g) a 3. pontban szereplő „ingatlanhasználati szerződések előkészítése” szövegrész hatályát veszíti;
h) a 3. pontban szereplő „önkormányzati tulajdonú ingatlanok hasznosításával kapcsolatos pályázati eljárások, árverések bonyolítása, szerződéskötések előkészítése” szövegrész helyébe „önkormányzati tulajdonú ingatlanok hasznosításával kapcsolatos pályázati eljárások, árverések és szerződéskötések előkészítése a Főépítésszel együttműködve” szövegrész lép;
i) a 3. pontban szereplő „a temető üzemeltetése” szövegrész hatályát veszíti;
j) a 3. pontban szereplő „úthibák folytán keletkező gépkocsi-károk kezelése” szövegrész hatályát veszíti.
2. Budakeszi Város Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt a 1. pontban foglaltakkal kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére, tekintettel a Polgármesteri Hivatal általi feladat-ellátás feltételeinek megteremtése érdekében.
Határidő: 1-2. pontra: azonnal 
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