Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT
a Képviselő-testület 2011. június 08-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 9 fő képviselő 9 mellette, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

193/2011. (VI. 08.) számú önkormányzati határozat:
Budakeszi Város Képviselő-testülete a Széchenyi István Általános Iskola 2008. évben jóváhagyott SzMSz-ének módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

„Az SZMSZ 7.3. pontja 

Az intézményvezető kizárólagos vezetői jogkörei:

Az intézményvezető kizárólagos hatáskörébe tartozó, általánosan nem helyettesíthető feladatok:

· a nevelési-oktatási intézménybe újonnan jelentkező közalkalmazottak felvétele

· a közalkalmazotti munkaviszony megszüntetése

· helyettesi megbízás adása

· fegyelmi eljárás

Az intézményvezető helyettesítése

a) Az általános helyettes

Az intézményvezetőt szabadsága és betegsége alatt, valamint hivatalos távolléte esetén az alsós igazgatóhelyettes helyettesíti a kizárólagos hatáskörébe nem tartozó ügyekben, mint az iskola általános helyettese.

Az intézményvezető tartós távolléte esetén az általános helyettes jogosult a kizárólagos jogkörként fenntartott hatáskörök gyakorlására is.

b) Második számú igazgatóhelyettes

Az általános igazgatóhelyettest hivatalos távolléte, szabadsága és betegsége alatt a felsős igazgatóhelyettes helyettesítheti.

c) Harmadik számú helyettes

Az általános igazgatóhelyettest és a második számú igazgatóhelyettest együttes hivatalos távollétük, szabadságuk és betegségük alatt a napközis igazgatóhelyettes helyettesítheti.

A vezetőhelyettesek jogköre és felelőssége

A vezető helyettesek munkájukat munkaköri kötelezettségük alapján, valamint az intézményvezető közvetlen irányítása mellett végzik. A vezető helyettesek feladat- és hatásköre kiterjed egész munkakörükre. A vezető helyettesek felelőssége kiterjed a munkaköri kötelezettségükben található feladatkörökre, ezen túlmenően személyes felelősséggel tartoznak az intézményvezetőnek. 

A vezető helyettesek beszámolási kötelezettsége kiterjed az intézmény egész működésére és pedagógiai munkájára, a belső ellenőrzések tapasztalataira, valamint az intézményt érintő megoldandó problémák jelzésére.”
Határidő: azonnal
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