
Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI   KIVONAT
a Képviselő-testület 2011. október 12-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 8 fő képviselő 7 mellette, 1 ellene és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

437/2011. (X. 12.) számú önkormányzati határozat:

1. Budakeszi Város Képviselő-testülete melléklet szerinti tartalommal elfogadja, a Budakeszi Közbiztonságáért Közalapítvány változásokat egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

2. Budakeszi Város Képviselő-testülete megválasztotta Horváth Ferencet kuratóriumi tagnak és felkéri, hogy a tisztségének elfogadásáról és az Alapítóval való kapcsolatáról nyilatkozzon.

3. Budakeszi Város Képviselő-testülete kijelenti, hogy a korábban megindított változásbejegyzési eljárás során, a hiánypótlási időből való kicsúszásra azért került sor, mert a nyári ülésszak és szünet miatt a döntéshozatal, valamint a korábbi kuratóriumi tag lemondása és az új kijelölése tárgyában megtett intézkedésekre további időre volt szükség.

4. Budakeszi Város Képviselő-testülete felkéri az önkormányzat ügyvédjét, hogy a Budakeszi Közbiztonságáért Közalapítvány korábbi, alapító okirat módosítással kapcsolatos eljárást szüntesse meg, ezzel egyidejűleg az új eljárást, a változtatásokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratnak megfelelően kezdeményezze az illetékes bíróságnál.
Határidő: 1-4. pontra: azonnal
Felelős: 1- 3. pontra: polgármester


4. pontra: polgármester,


ifj. dr. Szilágyi István ügyvéd
K. m. f.


Dr. Csutoráné dr. Győri Ottília
Garainé dr. Szelenczy Gabriella


polgármester
jegyző

„Budakeszi Közbiztonságáért”

KÖZALAPÍTVÁNY

A L A P Í T Ó  O K I R A T
Egységes szerkezetben a módosításokkal, amik kurzív szedéssel olvashatók
Alapítva: 1993.

ALAPíTÓ OKIRAT 

PREAMBULUM

Az Alapító - Budakeszi Város Önkormányzata, mint helyi önkormányzat - közfeladat ellátásnak folyamatos 
biztosítása érdekében közalapítványt hoz létre, amely kiemelkedően közhasznú tevékenységet folytat. 

Alapító szándéka, hogy a Közalapítvány, a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítését szolgáló olyan tevékenységet végezzen, amely a Rendőrségről szóló 1994. évi XXIV. tv. rendelkezései és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi § (1) és (2) valamint 8. § (1) bekezdései szerint állami illetve önkormányzati közfeladat. 

1. ALAPÍTÓ

Budakeszi Város Önkormányzata 
Cím: 2092 Budakeszi, Fő utca 179.

Képviseli: Az Önkormányzat mindenkori törvényes képviselője

Jelen egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírásának napján:

Dr. Csutoráné dr. Győri Ottília Polgármester

2. KÖZALAPÍTVÁNY NEVE
"Budakeszi Közbiztonságáért" Közalapítvány

3. KÖZALAPÍTVÁNY SZÉKHELYE

2092 Budakeszi, Fő utca 179.

(Budakeszi Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala)

4. KÖZALAPÍTVÁNY CÉLJA
A Közalapítvány működési területen, Budakeszi Városban: 
· a közrend és közbiztonság védelme, javítása, 

· bűnmegelőzési tevékenység, bűnüldöző szervek támogatása, lakossági segítség megszervezésével, polgárőr szervezet létrehozása, 

· a lakossági biztonságérzet és a bűnüldöző szervek iránti bizalom erősítése, 

· az ehhez szükséges pénzügyi és technikai feltételek biztosításának elősegítése. 

A felsorolt közalapítványi célok a közhasznú szervezetekről szóló 1997.évi CLVI. tv. 26.§. c.) 15. pontjában felsorolt közhasznú tevékenység. 

5. A KÖZALAPÍTVÁNY JOGÁLLÁSA ÉS TEVÉKENYSÉGÉNEK BESOROLÁSA
5.1 
A Közalapítvány jogállása: A közalapítvány jogi személy, létrejöttét a jogszabály, bíróság általi nyilvántartáshoz köti. Jelen Közalapítvány nyilvántartásba vétele megtörtént, azzal, hogy a Közalapítványt Alapítványként és nem Közalapítványként vette az illetékes bíróság nyilvántartásba, annak ellenére, hogy az Alapító helyi önkormányzat. 

A Közalapítvány határozatlan időre létesült. 

A Közalapítvány a Khtv. 3. § alapján, kiemelkedően közhasznú szervezetként kéri nyilvántartásba vételét, és ezzel szerzi meg a közhasznú jogállását. 

Az Alapító Okirat, a Ptk. 74/G. §. (2) bekezdés, valamint a Khtv. 4. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően, a következőket szögezi le: 

· a Közalapítvány a helyi önkormányzat számára törvényben előírt közfeladat ellátásának folyamatos biztosítása érdekében jött létre, a közalapítvány létrehozása nem érinti a helyi önkormányzatnak a feladat ellátása vonatkozó kötelezettségét. 

· A Közalapítvány csak olyan gazdálkodó szervezetben vehet részt, amelyben legalább többségi irányítást biztosító befolyással rendelkezik, és amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulása mértékét. Többségi irányítást biztosító befolyása van annak, aki tagsági (részvényes) jogai vagy a gazdálkodó szervezet más tagjával (részvényesével) kötött megállapodás alapján a szavazatok több mint ötven százalékával rendelkezik. 

· Közalapítvány által létrehozott gazdálkodó szervezet további gazdálkodó szervezetet nem alapíthat, és gazdálkodó szervezetben részesedést nem szerezhet. 

· A közalapítvány alapító okiratát - és annak a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt változatát - közzé kell tenni, vagy a helyi állampolgároknak a betekintést biztosítani kell. 

· Az alapító okirat szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait a helyi vagy országos sajtó útján is folyamatosan nyilvánosságra hozza. A nyilvánosságra hozatal valamennyi megyei napilapban. valamint egy országos napilapban történhet. 

· A Budakeszi Önkormányzat hivatalos lapjában vállalta a Közalapítvány tevékenységével és gazdálkodással kapcsolatos közlemények folyamatos megjelentetését. 

· A Közalapítvány a Kht. törvényben meghatározott közhasznú tevékenységet folytat, tagokkal nem rendelkezik, bárki részesülhet a közhasznú szolgáltatásaiból; 

· vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez; 

· gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratában meghatározott tevékenységére fordítja; 

· közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. 

A Khtv. 5.§. alapján a Közalapítvány, a közhasznú tevékenysége során olyan közfeladatot lát el, amelyről törvény vagy törvény felhatalmazása alapján más jogszabály rendelkezése szerint, valamely állami szervnek vagy önkormányzatnak kell gondoskodnia, tekintettel arra, hogy a Közalapítvány az Alkotmány 55. §-ának (1) bekezdésében foglalt állami kötelezettség megvalósításában, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdés, és a Rendőrségről szóló 1994.évi XXIV. tv. alapján a helyi önkormányzat helyett ellátja a helyi közrend és közbiztonság védelmét, javítását, valamint bűnmegelőzési tevékenységet. 

5.2. 
A Közalapítvány kiemelkedően közhasznú tevékenységet folytat: mert a 4. pontjában részletezett, 

cél szerinti tevékenységek

a Khtv. 5. § a), és 26.§.c) pontjában meghatározottak szerint: 
közrend és közbiztonság védelme, amely a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésben foglalt közfeladat. 

6. A KÖZALAPÍTVÁNY CÉLJÁNAK MEGVALÓSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN KIFEJTENDŐ TEVÉKENYSÉG

6.1. 
Elősegíti a helyi önkormányzat területén a közrend és a közbiztonság javítását, védelmét, a konkrét feladatok ellátása szükség szerint szerződéseket köt. 

6.2. 
Biztosítja a feladatok ellátásához szükséges fizikai és anyagi feltételeket. 

6.3. 
Megszervezi polgárőr szervezet, vagy más módon a lakosság részvételét a helyi közrend és közbiztonság javítás és védelme érdekében. 

6.4. 
Együttműködik a településen működő, hasonló tevékenységet folytató, más társadalmi szervezetekkel. 

6.5. 
Intézkedéseket kezdeményez a helyi önkormányzatnál és a Rendőrségnél a közbiztonságot és közrendet sértő jelenségek megszüntetése érdekében. 

7. 
KÖZALAPÍTVÁNY VAGYONA ÉS ANNAK FELHASZNÁLÁSI MÓDJA

7.1. 
A Közalapítvány induló vagyona: 

Az Alapító által rendelkezésre bocsátott 50.000,- azaz ötvenezer forint készpénz, amelyet az Alapító alapításkor külön letéti számlára megfizetett. 

A Közalapítvány kezelő szerve a mindenkori Kuratórium köteles a Közalapítvány számlaszámát nyilvánosságra hozni. 

7.2. 
A Közalapítvány tevékenységének megkezdéséhez szükséges feltételek megoldottak. 

7.3. 
A Közalapítvány nyílt, ahhoz bárki csatlakozhat. Természetes, vagy jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet pénzbeli vagy természetbeni, dologi adománnyal, munkavégzéssel, vagyonrendeléssel csatlakozhat. 

7.4. 
A Közalapítvány felhalmozott vagyonának részévé válnak a Közalapítványhoz csatlakozó bel- és külföldi természetes - és jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet adományai. 

7.5. 
Politikai szervezettől adományt, támogatást semmiféle formában nem lehet elfogadni.  

7.6. 
A Közalapítvány javára felajánlott adományt visszautasítani nem lehet, kivéve, ha politikai szervezettől származik, továbbá ha a dologi adomány elfogadása aránytalan költségekkel jár. A dologi adomány visszautasításáról a Kuratórium dönt. 

7.7. 
A Közalapítvány célkitűzéseire közvétlenül fel nem használható és nem hasznosítható természetbeni adományokat ellenérték fejében értékesíteni kell. Az értékesítés nyomán befolyó összeget az adományozó rendelkezésének megfelelően kell a Közalapítvány vagyonába elhelyezni. 

7.8. 
Az adományozót megilleti a mindenkori előírások szerinti igazolás az adományról és az adomány értékéről 

7.9. 
A közalapítványi vagyon döntő mértékben a tőke kamatoztatása útján használható fel. A Közalapítvány vagyona a bankszámlán 25.000,- forint alá nem csökkenhet, addig a mindenkori vagyon felhasználható. 

7.10. 
A Közalapítvány vagyona az alapítványi célok megvalósítása érdekében, igény elbírálása alapján, pénzbeli vagy nem pénzbeli támogatással használható fel. 

7.11. 
A Kuratórium jogosult megkötni mindazokat a szerződéseket, amelyek a Közalapítvány vagyonértékének megőrzését, illetve a Közalapítvány céljainak megvalósítását szolgálják. 

8. A KÖZALAPÍTVÁNY SZERVEZETE
A Ptk. 741/C. § (1) bek. alapján az Alapító - az Alapító Okiratban - a kezelő szerv feladatainak ellátására külön szervezetet hozott létre. 

A kezelő szerv, a Kuratórium.
8.1. 
A Kuratórium az alapító által határozatlan időre felkért, erre alkalmas természetes személyekből áll, akik egyetértenek az alapítvány célkitűzéseivel, ezek teljesítését vállalják, és a feladatainak ellátására alkalmasak. 

8.2. 
A kuratóriumi tagok a Közalapítvány munkájában csak személyesen vehetnek részt. A Kuratórium tagjainak száma: 3 fő
Az alábbi személyek a Kuratórium tagjai: 

· Asztalos Gyuláné született Kőfalusi Mária 
Születési hely és idő: Kolozsvár, 1942. október 25.

Anyja neve: Jánossy Alice
Személyi igazolvány száma: FS-II. 184099
Lakik: 2092 Budakeszi, Füredi László u. 31.
Adóazonosító jele: 8276903061

· Horváth Ferenc
Születési hely és idő: Budapest, 1971.07.23
Anyja neve: Garami Hedvig
Személyi igazolvány száma: 423098 IA
Lakik: 2523 Sárisáp, Akácfa u. 11.
Adóazonosító jele: 8381880432
· Mészner Antal
Születési hely és idő: Budakeszi, 1940. november 29.
Anyja neve: Hotz Rozina
Személyi igazolvány száma: 
Lakik: 2092 Budakeszi, Hunor u. 1.
Adóazonosító jele: 8269952737
A Közalapítvánv képviselője határozatlan időre, a Kuratórium elnöke: 
Asztalos Gyuláné született Kőfalusi Mária 

8.3. 
A Kuratórium tagjait és a képviselőt az Alapító határozatlan időre kérte fel. A Kuratórium tagjainak megbízása indokolt esetben vonatható vissza. A Ptk. 74/C.§.(6) bek.-re tekintettel, ha Kuratórium tevékenységével a közalapítvány célját veszélyezteti, az Alapító a kijelölést visszavonhatja, és más személyt jelölhet ki. A kuratórium legalább 2 tagja kezdeményezheti az alapítónál a kuratórium bármely tagjának alapítvány céljának elérését veszélyeztető magatartás miatti visszahívását. 

A kuratóriumi tagság megszűnik: 
· lemondással, 

· visszavonással, 

· a tag halálával, 

· a tisztség betöltését kizáró ok bekövetkezésével. 

8.4. 
A vezető tisztségviselőkre vonatkozó összeférhetetlenségi szabályok:

8.4.1. 
Az Alapító tudomásul veszi, hogy nem jelölhető ki olyan kezelő szerv, illetve közhasznú szervezetnél olyan vezető szervezet, amelyben az Alapító .. közvetlenül, vagy közvetve _ a Közalapítvány vagyonának felhasználására meghatározó befolyást gyakorolhat. (Ptk. 741C. §. (3) bek.) 

Nem lehet a kuratórium elnöke vagy tagja az a személy, aki 

· Felügyelő bizottság elnöke, vagy tagja illetve a közalapítvány könyvvizsgálója; 

· A közalapítvánnyal a megbízatásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik; 

· A közalapítványtól cél szerinti juttatásból részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, 

· Az a) -c) pontban meghatározott személyek hozzátartozója 

8.4.2. A Khtv. 9. § (1) bek. szerint, nem lehet a Kuratórium tagja az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be _ annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig _ vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki. 

8.4.3. A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt. 

8.5. A Közalapítvány vezető tisztségviselőinek, a Kuratórium tagjainak, az igazgatási feladatokat ellátó személyzetének, pénzbeli vagy természetbeni ellenszolgáltatást (ideértve a költségtérítést) nem nyújthat, a vezető tisztségviselők valamint a hozzátartozóik, sem közvetlenül, sem közvetetten, nem élvezhetnek előnyt a Közalapítvány működéséből. 

8.6. 
A Kuratórium ülésezésének gyakorisága: 

A Kuratórium - a támogatások iránti igény elbírálása érdekében _ szükség szerint tart üléseket, az ülések száma évi két alkalomnál kevesebb nem lehet. A kuratórium az üléseken dönt a jogkörébe és feladatkörébe tartozó kérdésekben. 

8.7. 
A Kuratóriumi Ülések összehívásának rendje és a napirend közlésének módja: 

8.7.1. 
A Kuratóriumot az Elnök, vagy bármely másik két kuratóriumi tag együttesen, írásban hívja össze. 

8.7.2. Szabályszerűnek az összehívás akkor minősül, ha a tagok és a felügyelő bizottság tagjai is az ülésről legalább tizenöt nappal, az ülés időpontját megelőzően írásban értesültek, és a meghívó napirendről előzetes tájékoztatást tartalmaz. A Kuratórium a napirendben nem közölt kérdésben csak abban az esetben dönthet, ha a kuratórium összes tagja az ülésen megjelent, és a rendkívüli napirendi pont felvételével valamennyi kuratóriumi tag egyetért. 

8.8. 
A Kuratórium üléseinek nyilvánossága, határozatképessége és a határozathozatal módja: 

8.8.1. A Kuratórium ülései nyilvánosak, a sajtó képviselői a kuratóriumi üléseket részt vehetnek. A kuratórium ülésének időpontjáról helyéről és napirendjéről szóló tájékoztatót az Alapító Önkormányzat hirdetőtábláján az ülést megelőző legalább 15 napra ki kell függeszteni . 

8.8.2. A Kuratórium akkor határozatképes, ha mind a három tag jelen van. 

8.8.3. Az ülésekről jegyzőkönyvet kell vezetni, a jegyzőkönyvnek tartalmazni kell határozatképesség tényét, a megtárgyal napirendeket, az észrevételeket, és a határozatokat. 

8.8.4. A jegyzőkönyvet a jegyzőkönyvvezetőnek, a Kuratórium elnökének, és a határozathozatalban részt vett kuratóriumi tagnak kell aláírni. 

8.8.5. 
A támogatások odaítéléséhez 
három 
kuratóriumi tag egybehangzó, igen szavazata szükséges. A határozati javaslat ismételten előterjeszthető, ha annak megalapozottságához új körülmények váltak ismertté. 

8.8.6. A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki, vagy akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont], élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján 

a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy 

b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás. 

8.8.7. 
A Kuratórium a határozatait, teljes egyhangúsággal, és nyílt szavazással hozza. 

8.9. 
A kiemelkedően közhasznú szervezet működése, Kuratórium jogköre es feladatai, és a feladatok megvalósításának módja: 

8.9.1. A Kuratórium jogosult a Közalapítvány vagyonának, és annak hozadéka felhasználásáról dönteni. 

8.9.2. 
A kuratórium feladata a Közalapítvány vagyonának megőrzése és a vagyonból, illetve a tőkehozadékból a kifizetések elrendelése, valamint annak biztosítása, hogy a Közalapítvány a mindenkor hatályos jogszabályok szerint céljának megfelelően működjön és gazdálkodjék. 

8.9.3. 
A nyilvánosság biztosítása: 

A Kuratórium köteles a működés módját, az igénybe vehető támogatási lehetőségeket, azok mértékét, módját és feltételeit, az ezzel kapcsolatos döntéseket, a kuratóriumi határozatokat egyenként, az éves beszámolót és a közhasznúsági jelentést a sajtó útján nyilvánosságra hozni. 

A támogatást kérőket, és más érintetteket írásban közvetlenül tájékoztatni kell azokról a döntésekről, amelyek kérelmükkel kapcsolatosak. 
A kiemelkedően közhasznú szervezet által nyújtott cél szerinti juttatások bárki által megismerhetők. 

A Kuratórium, a Budakeszi Önkormányzat helyi lapjában (Budakeszi Hírmondó), és/vagy a saját, vagy támogatott intézmények hirdetőtábláján való kifüggesztéssel biztosítja, hogy a Közalapítvány működése, az általa nyújtott támogatások, az igénybevételük módja, az ezzel kapcsolatos döntések, a beszámolók, megismerhetők legyenek bárki számára. 

Lehetőséget kell teremteni arra, hogy a támogatók is betekintést nyerjenek a közalapítvány működésébe. 

8.9.4. A feladatok megvalósításának módja: a Kuratórium ülésén bírálja el a támogatások iránti igényeket benyújtott pályázatokat. 

8.9.5. 
A Közalapítvány nevében támogatás csak a nyilvánosan kiírt pályázat, vagy az előzetesen benyújtott igény körültekintő és alapos vizsgálata, előzetesen beszerzett szakmai vélemény alapján nyújtható. Nem szükséges a rendszeres támogatás, vagy egyébként már ismert körülmények ismételt megvizsgálása. 

8.9.6. Nyilvánosságra kell hozni a pályázatok meghirdetését és a támogatottak névsorát, illetve a támogatások összegét. 

8.9.7. A Kuratórium köteles éves beszámolót készíteni, amelynek a jóváhagyása a Kuratórium ülésén történik. A határozati javaslat elfogadásához a Kuratórium tagjainak egyhangú döntése szükséges. 

8.9.8.
A Kuratórium kizárólagos hatáskörébe és feladatai közé tartozik a közhasznúsági jelentés elkészítése. A közhasznúsági jelentés célja annak megállapítása, hogy a Közalapítvány tevékenysége és gazdálkodása megfelel-e Khtv. előírásainak, illetve annak vizsgálata, hogy a közhasznúsági fokozatához szükséges feltételeket a Közalapítvány működésével teljesítette-e. A beszámolót és a közhasznú jelentést a mindenkori irányadó jogszabálynak megfelelően közzé kell tenni a nyilvánosságra vonatkozó szabályok szerint. 

8.9.9. A Kuratórium köteles a Közalapítvány működésével összefüggő jogszabályokat figyelemmel kísérni. 

8.9.10. A Közalapítvány Khtv.17.§. szerinti befektetési tevékenységet nem folytat, ezért a Kuratóriumnak befektetési szabályzatot nem kell készítenie. A Khtv. szerinti befektetési tevékenység: a közhasznú szervezet saját eszközei ből történő értékpapír, társasági tagsági jogviszonyból eredő vagyonértékű jog, ingatlan és más egyéb hosszú távú befektetést szolgáló vagyontárgy szerzésére irányuló tevékenység. 

8.9.11. A közalapítvány váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki, vállalkozásának fejlesztéséhez a közhasznú tevékenységet veszélyeztető mértékű hitelt nem vehet fel, az államháztartás alrendszeritől kapott támogatást hitel fedezetéül, illetve hitel törlesztésére nem használhatja fel. 

8.9.12. A Kuratórium feladata a közhasznúsági jelentés elkészítése, a közhasznúsági jelentés tartalmát a 12. fejezet tartalmazza. 

8.9.13. Arra a nem várt esetre, ha a Közalapítvány közhasznú jogállása megszűnik, akkor köteles esedékes köztartozásait rendezni, illetőleg közszolgáltatás ellátására irányuló szerződéséből eredő kötelezettségeit időarányosan teljesíteni. 

8.9.14. A közhasznúsági fokozatok közötti átsorolás, valamint a közhasznú jogállás törlése iránti kérelmet a Közalapítvány nyilvántartásba vételére illetékes bíróságnál kell benyújtani. 

8.9.15. A Közalapítvány 60 napon belül köteles kérni a közhasznú jogállás törlését, illetőleg alacsonyabb közhasznúsági fokozatba történő átsorolását, ha a működése e törvény 4-5. §-ában foglalt feltételeknek nem felel meg. 

8.9.16.A Kuratórium tagjainak feladata még a Közalapítvány céljának minél hatékonyabb megvalósítása, ennek érdekében arra törekednek, hogy minél szélesebb körben ismerté váljon a Közalapítvány gondolata és célkitűzése. 

8.10. 
A bankszámla felett a Kuratórium elnökének és a kuratórium további egy tagjának, együttes aláírása szükséges. 

8.11. A Kuratórium működésével kapcsolatos nyilvántartások: 

8.11.1.Nyilvántartást kell vezetni a Kuratórium határozatairól, amelynek tartalmaznia kell a következőket: 
· a határozati javaslatot, 

· a határozat teljes szövegét, 

· a határozat meghozatalának időpontját, a végrehajtásért felelős személy nevét, és a határidőt. és a határozat hatályát. A határozat hatálya tekintetében rögzíteni kell, hogy a Kuratórium belső működésére, a cél szerinti tevékenység megvalósítására terjed ki. 

· a döntést támogatók és ellenzők számát és személyét rögzíteni kell. 

A rövidített kuratóriumi jegyzőkönyvben, amelyet a nyilvántartáshoz mellékelni kell, részletesen fel kell tüntetni a döntést támogatók és ellenzők számarányát. különösen, ha a határozati javaslatot a Kuratórium nem fogadta el. 

(A határozathozatal minden részletét a jegyzőkönyvnek kell tartalmaznia, oly módon, hogy az esetleges vita és a felrnerült kérdések teljes részletességgel megállapíthatók legyenek.) 

A Kuratórium döntéseit az érintettekkel a határozathozatalt követően közvétlenül írásban is közli. 

8.11.2. A kiemelkedően közhasznú szervezet működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba való betekintés rendje: 

A Közalapítvány működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba bárki betekinthet, arról a saját költségén másolatot készíthet. A betekintési igényt a Kuratórium elnökének kell jelezni, és a vele egyeztetett időpontban lehet a betekintési joggal élni. 

9. KÖZCÉLÚ ADOMÁNYGYŰJTÉS SZABÁLYAI
9.1. 
A Khtv. 12. § (1) bek. alapján a közhasznú szervezet nevében vagy javára történő adománygyűjtés nem járhat az adományozók, illetőleg más személyek zaklatásával, a személyhez fűződő jogok és az emberi méltóság sérelmével. 

9.2. 
A közhasznú szervezet nevében vagy javára adománygyűjtés csak a közhasznú szervezet meghatalmazása alapján végezhető. 
9.3. 
A Közalapítvány juttatott adományokat, az ajándékként, alapítványi célra történő felajánlásként - térítés nélkül kapott eszközöket könyv szerinti - ennek hiányában a szokásos piaci áron kell nyilvántartásba venni, és az induló tőkével szemben állományba venni. 

10. A GAZDÁLKODÁS ÁLTALÁNOS SZABÁLYAI
10.1. A Közalapítvány a gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt létesítő okiratában meghatározott tevékenységére kell fordítania. 

10.2. A Közalapítvány az államháztartás alrendszereitől - a normatív támogatás kivételével - csak írásbeli szerződés alapján részesülhet támogatásban. A szerződésben meg kell határozni a támogatással való elszámolás feltételeit és módját. 

10.3. A Közalapítvány vezető tisztségviselőt, a támogatót, valamint e személyek hozzátartozóját - a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások, illetve a társadalmi szervezet által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő juttatások kivételével - cél szerinti juttatásban nem részesítheti. 

10.4. 
A Közalapítvány Kuratóriuma a juttatások/támogatások nyújtásáról pályázat vagy egyedi elbírálás alapján dönt. 

Pályázat kiírása alapján dönt a Kuratórium a tartós, vagy rendszeres támogatás nyújtása, és az alapítói vagyont meghaladó mértékű támogatás nyújtása felől. 

Pályázatot kell kiírni a közalapítvánnyal - visszterhes - vállalkozói jogviszony (termékbeszerzés és szolgáltatás-nyújtás) létesítése esetén. 

10.5. 
Pályáztatás közös szabályai: A pályázati kiírást - mely tartalmazza a pályázat tárgyát és célját, a pályázati feltételeket és a pályázat benyújtásának határidejét - az önkormányzat hivatalos lapjában (Budakeszi Hírmondó) és az Önkormányzat hirdetőtábláján közzé kell tenni. 

A pályázat nem tartalmazhat olyan feltételeket, amelyekből - az eset összes körülményeinek mérlegelésével - megállapítható, hogy a pályázatnak előre meghatározott nyertese van (színlelt pályázat). 

10.6. A pályázatot a Kuratórium tagjai, (szükség szerint, külső szakértők véleményének beszerzése után) elbírálják el. 

10.7. A támogatásokat/juttatásokat írásbeli, egyedi igénybejelentések alapján is nyújthat a Kuratórium. 

10.8.
A Közalapítvány vállalkozási tevékenységet az 5.1. pontban foglaltak szerint folytathat. 

10.9. 
A Kuratórium gondoskodik a gazdálkodás törvényességéhez szükséges egyéb szabályzatok, pl. a pénzkezelési szabályzat elkészítéséről. 

11. 
A Közalapítvány gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási szabályok:

A Közalapítvány Kuratóriuma gondoskodik a könyvvezetéssel és nyilvántartással kapcsolatos feladatok ellátásáról. 

11.1. A Közalapítvány tevékenységéből származó bevételeit és ráfordításait elkülönítetten kell nyilvántartani. Külön kell nyilvántartani a cél szerinti tevékenységből származó támogatásokat és a vállalkozási tevékenységből származó bevételt, a ráfordításokat a bevételek szerint kell megbontani és megosztani a mindenkori számviteli szabályok szerint. 

11.2. A Közalapítvány bevételei: 

a) az alapítótól, az államháztartás alrendszereitől vagy más adományozótól közhasznú célra vagy működési költségek fedezésére kapott támogatás, illetve adomány; 

b)
a közhasznú tevékenység folytatásából származó, ahhoz közvetlenül kapcsolódó bevétel; 

c) az egyéb cél szerinti tevékenység folytatásából származó, ahhoz közvetlenül kapcsolódó bevétel; 

d)
a szervezet eszközeinek - ha befektetési tevékenységet is folytat - befektetéséből származó bevétel; 

e)
egyéb, más jogszabályokban meghatározott bevétel; 
f) a vállalkozási tevékenységből származó bevétel. 

11.3. 
A Közalapítvány költségei: 

a)
a közhasznú tevékenység érdekében felmerült közvetlen költségek (ráfordítások, kiadások); 

b) az egyéb cél szerinti tevékenység érdekében felmerült közvetlen költségek (ráfordítások, kiadások); 

c)
a vállalkozási tevékenység érdekében felmerült közvetlen költségek (ráfordítások, kiadások); 

d) a közhasznú és egyéb vállalkozási tevékenység érdekében felmerült közvetett költségek (ráfordítások, kiadások), amelyeket bevétel arányosan kell megosztani.

11.4. 
A Közalapítvány nyilvántartásaira egyebekben a reá irányadó könyvvezetési szabályokat kell alkalmazni. 

11.5. 
A könyvvezetési kötelezettség teljesítésénél, ha a Közalapítvány vállalkozási tevékenységet folytat, figyelemmel kell lenni az egyéb szervezetekre vonatkozó speciális szabályokra1. 

12.
A beszámolási szabályok 

12.1. 
A Khtv. 19. § (1) bek. szerint a Közalapítvány köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni. 

12.2. 
A közhasznúsági jelentés elfogadása a Kuratórium kizárólagos hatáskörébe tartozik. 

12.3. A közhasznúsági jelentés tartalmazza:2 

a) számviteli beszámolót; 

b) a költségvetési támogatás felhasználását; 

c) a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást; 

d) a cél szerinti juttatások kimutatását; 

e) a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társutásától. az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékét; 

f) a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéket, illetve összegét; 

g) a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót. 

l. Jelenleg hatályos 22412000. (XII. 19.) Korm. rendelet 18. § (1) és (2), 19. § és a 3. sz. melléklet. 

2. 2004. január 01-től, minden év június 30-ig kell közzé tenni. (Khtv.19. § (6) bek. Ez a határidő nem vonatkozik a beszámoló határidejére, amely továbbra is a fordulónap+ 150 nap. 

12.4. 
A közhasznú szervezet éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinthet, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthet. A Kuratórium az elfogadott éves beszámolót és a közhasznúsági jelentés köteles közzétenni, a 8.7.2. pont szerint. 

12.5. 
Az előző rendelkezések, az éves beszámoló készítésének kötelezettségére, letétbe helyezésére és közzétételére vonatkozó számviteli szabályok alkalmazását nem érinti. 

13. A KÖZALAPÍTVÁNY FELÜGYELETE
Az adóellenőrzést a Közalapítvány székhelye szerint illetékes adóhatóság, a költségvetési támogatás felhasználásának ellenőrzését az Állami Számvevőszék, a törvényességi felügyeletet pedig - a közhasznú működés tekintetében - a reá irányadó szabályok szerint az ügyészség látja el. 

A Közalapítvány működésének ellenőrzésére vonatkozó szabályok: 

A Kht. és a Ptk. 74/G. § (5) bekezdés alapján jelen Alapító Okiratban az Alapító a Közalapítvány működésének ellenőrzésére Felügyelő Bizottságot hoz létre, amely három tagból áll. 

13.1 
Nem lehet a felügyelő szerv elnöke vagy tagja az a személy, aki 
a) 
a vezető szerv elnöke vagy tagja, 

b) 
a közhasznú szervezettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik, 

c) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és a társadalmi szervezet által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatást -, illetve 

d) az a)-c) pontban meghatározott személyek hozzátartozója. 

13.2 
Az Alapító a Felügyelő Bizottság tagjait kellő gondossággal megvizsgálta és következő személyeket tartotta alkalmasnak: 

1. Érdi Tamás 

sz: Törökszentmiklós, 1947. január 18. 

an: Réti Julianna 

lakik: 2092 Budakeszi, Szél u. 42 

2. 
Karvaly Nándor 

sz: Kispest, 1943. szeptember 20. 
an: Wrbka Katalin 

lakik: 2089 Telki, Vadrózsa u. 21. 

3. Dr. Végvári Piroska
 

sz:. 1948. február 23.
an: Ceglédi Erzsébet
lakik: 1015 Budapest, Batthyány u. 46. 1/4.
A Felügyelő Bizottság tagjai közül az első ülésen elnököt választ. 

14.
Az Alapító jelen Alapító Okiratban úgy rendelkezik, hogy a Felügyelő Bizottság működésére a Khtv. 11. §. rendelkezéseit kell alkalmazni, így különösen: 

14.1 A Felügyelő Bizottság hatásköre, jogosultságai és feladatköre: 

14.1.1 
Ellenőrzi a Közalapítvány működését és gazdálkodását; 

14.1.2 
A beszámoló és a közhasznúsági jelentés csak a Felügyelő Bizottság egyetértését követően érvényes, és tehető közzé; 

14.1.3 
A Felügyelő Bizottság tagjai jogosultak a vezető tisztségviselők tevékenységéről folyamatos tájékoztatást, valamint a Kuratórium működéséről jelentést kérni, a működés megkezdésétől számított fél éven belül, majd ezt követően legalább évente egy alkalommal; 

14.1.4 
A Felügyelő Bizottság tagja a Kuratórium ülésén tanácskozási joggal részt vehet. 

14.1.5 
A Felügyelő 
Bizottság jogosult a Közalapítvány nyilvántartásait, pénzkezelését, 
számvitelét 
ellenőrizni, megvizsgálni, tájékoztatást kérhet valamennyi szakmai kérdésben, a könyvvezetési kötelezettséggel megbízott szervezettől/személytől is. 

14.1.6 
A Felügyelő Bizottság tagja köteles a Közalapítvány képviselőjét és a Kuratórium tagjait tájékoztatni és a Kuratórium ülésének összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy 

a) ha a Közalapítvány működése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszűntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezetőszerv (Kuratórium) intézkedését teszi szükségessé; 
b) a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény rnerült fel. 

14.1.7 
Az Kuratóriumot a Felügyelő Bizottság indítványára - annak megtételétől számított harminc napon belül - össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a Kuratórium összehívására a Felügyelő Bizottság is jogosult. 

14.1.8 
Ha a Kuratórium a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a Felügyelő Bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet. 

A felügyelő bizottság a közalapítvány éves beszámolóját - annak elfogadása előtt - megtárgyalja. 

14.2 
Működési szabályok: 

14.2.1 

A Felügyelő Bizottság határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza; 

14.2.2 
A Felügyelő Bizottság ügyrendjét maga állapítja meg; 

14.2.3 
A Felügyelő Bizottság hatáskörébe tartozó feladatait tagjai útján valósítja meg, ha speciális szakismeretet kíván meg, a feladat megvalósítása külső szakértőt kérhet fel, amelynek költségeit a Közalapítvány viseli. 

14.2.4 
A Felügyelő Bizottság a hatáskörébe tartozó feladatok megvalósításáról, a Közalapítvány tevékenységéről szerzett tapasztalatairól, megállapításairól, szükség szerint, de legalább évente egy alkalommal összefoglaló jelentést készít. 

Khtv. 11. § (1) "A felügyelő szerv ellenőrzi a közhasznú szervezet működését és gazdálkodását. Ennek során a vezető tisztségviselőktől jelentést, a szervezet munkavállalóitól, pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a közhasznú szervezet könyveibe és irataiba betekinthet. azokat megvizsgálhatja. 

(2) A felügyelő szerv tagja a közhasznú szervezet vezető szervének ülésén tanácskozási joggal részt vehet, illetve részt vesz, ha jogszabály vagy a létesítő okirat így rendelkezik. 

(3) Ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelő szerv köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet. " 

15. KÖZALAPÍTVÁNY MEGSZŰNÉSE

15.1 
Az Alapító a Közalapítvány határozatlan időre hozta létre, a megszűnésére a mindenkor hatályos szabályok, illetve a Ptk. 74/E.§.és 74/G . § (9) bekezdés vonatkoznak. 

15.2 
A Közalapítvány megszűnése esetén a Közalapítvány vagyonát teljes egészében el kell különíteni. az esetleges hitelezőket ki kell egyenlíteni, majd a megmaradó pénzeszközöket zárolni kell és az analitikus nyilvántartásban szereplő álló és fogyóeszközökkel együtt. 

15.3 
A közalapítvány megszűnése esetén a közalapítvány vagyona - a hitelezők kielégítése után - az Alapítót illeti meg, aki köteles azt a megszűnt közalapítvány céljához hasonló célra fordítani és erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni. 

15.4 
Mindaddig, míg, a meghatározott célkitűzés megvalósítására szükség van, illetve mindaddig, míg megvalósulásához szükséges anyagi eszközök előteremthetők, a Közalapítványt fent kell tartani. 

Jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény előírásai az irányadóak. 

Az alapító okirat kelte: 1992. november 30. 

1. sz. módosítás: 

Az alapító okirat újrafogalmazásra és a módosításra, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalásra került Budakeszin, 2004. május 24-én; 

2. sz. módosítás: 

A Kuratórium tagjának változása miatt, az Alapító Okirat módosításra került 2007. június 19.;
3.sz. módosítás: 

Az alapító okirat módosítása, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalásra került Budakeszin 2011. október ………. napján
Nyilvántartásba véve: 1993. június 03. 
Nyilvántartási szám: 688 

A végzés száma: 8. Pk. 62528/1993 

       Budakeszi Város Önkormányzata 

                              alapító 

                                                                     Képviseletében:  dr. Csutoráné dr. Győri Ottília  
                                                                                                 polgármester    
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