Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI   KIVONAT
a Képviselő-testület 2011. november 28-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 9 fő képviselő 9 mellette, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

489/2011. (XI. 28.) számú önkormányzati határozat:

Budakeszi Város Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetés előkészítéséhez az alábbi feladatok végrehajtásáról dönt:

a) A városfejlesztés szervezeti kereteit felül kell vizsgálni. A városfejlesztéshez kapcsolódó előkészítési, pályázatfigyelési, tervezési feladatokat a Polgármesteri Hivatal szervezetén belül kerül elvégzésre. A BVV Kft. a kivitelezési, végrehajtási fázisba került kis és nagy projektek lebonyolítását végzi a projektekhez köthető külön meghatározott projektköltségvetésből. A BVV Kft. számára városfejlesztésre általános költségkeretet nem határozunk meg.

b) A BVV Kft. szervezetében végzendő városüzemeltetési, város karbantartási, épületgondnoksági és útkarbantartási feladatok teljesítéséhez 108 mFt önkormányzati finanszírozás tervezhető. A költségvetés elkészítéséig a keret felhasználásról a BVV Kft-nek részletes tervet kell készítenie.

c) 2012. évben két alkalommal az önkormányzat pályázatot hirdet önszerveződő közösségek önerős beruházásainak, kisebb projekteknek a támogatására (10 mFt-os keret). Meg kell határozni a pályázat kereteit, a támogatandó projektek méretét, tárgyát és az elbírálás feltételrendszerét.

d) A költségvetés elkészítéséig a Képviselő-testületnek a tanácsnokok és a főépítész bevonásával meg kell határozni az előkészítendő kis és nagy projektek listáját, az erre szánt 5 mFt-os keret várható felhasználását.

e) A költségvetés elkészítéséig a Képviselő-testületnek a tanácsnokok és a főépítész bevonásával meg kell határozni a fejlesztési projektek listáját, az erre szánt 35 mFt-os keret várható felhasználását.

f) A Hírmondó újság költségvetési kerete 3 mFt-ban kerül tervezésre, melynek felhasználásáról részletes tervet kell készíteni.

Határidő: azonnal





Felelős: polgármester

K.m.f.
Dr. Csutoráné dr. Győri Ottília


Garainé dr. Szelenczy Gabriella

            Polgármester
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