Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI   KIVONAT
a Képviselő-testület 2009. május 5-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 16 fő képviselő 10 mellette, 3 ellene, 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
138/f/2009. (V. 5.) számú önkormányzati határozat:

Budakeszi Város Képviselő-testülete elfogadja Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság - a 67/2009.(III. 3.) számú önkormányzati határozat végrehajtásaként (Annak vizsgálata, hogy a 2009. február 19-i Littner-féle peres eljárásra faxon megküldött anyagot az önkormányzat részéről ki küldte) hozott - 9/2009.(IV. 1.) ÜJKB határozatát, mely szerint

· A Polgármesteri Hivataltól 2009. február 3-án faxon a 3 oldal terjedelmű  4/2009.(I.12.) sz. önkormányzati határozatról szóló jegyzőkönyvi kivonat került átküldésre egy Panasonic típusú fax üzenetrögzítőre. 

· A Budakörnyéki Bíróságtól kikért iratokból megállapítható, hogy 2009. február 10-én érkezett a jegyzőkönyvi kivonat a bíróságra. Az érkeztető bélyegző is ezt igazolja és akkor már a faxon átküldött anyag ki volt egészítve a 2006. december 15-i „Megállapodás”-sal. Ez a 8 oldal terjedelmű anyag, már nem a Polgármesteri Hivatal faxáról került átküldésre..

· A bírósági iratokból egyértelműen kiderül, hogy először 3 oldal került faxolásra, majd összesen 8 oldal kerül átküldésre a bírósághoz.

· A megküldött jegyzőkönyvi kivonat nyilvános ülés jegyzőkönyvéből készült. A három oldalú megállapodás szintén – attól függetlenül, hogy nem a hivatal faxolta a bíróság felé – sem titkosan kezelendő okirat.

· A bizottság megállapítja, hogy 2009. február 3-án képviselő-testületi ülés nem volt. A jegyzőkönyvi kivonat a 2009. I. 12-i Képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvéből készült.
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