Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI   KIVONAT
a Képviselő-testület 2009. május 26-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 16 fő képviselő 13 mellette (Asztalos Gyuláné, Bánhidi László, Czifra Zsuzsanna, dr. Csutoráné dr. Győri Ottília, Kertész Ferenc, Mészner Antal, Müller Károly, Ohr Alajos, dr. Ostoros Gyula, Serény József Vince, Szabó Ákos Péter, dr. Szemere János, Tagai István), 3 ellene (dr. Csomor Rita Mária, Nagy Ferencné, Somlóvári Józsefné) elfogadta a 143/2009. (V. 11.) számú önkormányzati határozat megerősítését azzal, hogy kerüljön „mely terjedjen szövegrész” hatályon kívül helyezésre és az alábbi határozatot hozta:
160/d/2009. (V. 26.) számú önkormányzati határozat:

Budakeszi Város Képviselő-testülete megerősíti a 143/2009. (V. 11.) számú önkormányzati határozat 4. pontját, azzal, hogy a „mely terjedjen ki” szövegrész kerüljön hatályon kívül helyezésre:
Budakeszi Város Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy haladéktalanul kössön átalánydíjas megbízási szerződést dr. Pesta János Ügyvédi Irodával az önkormányzat jogi képviseletének ellátásra a Nagyszénászugi Víziközmű Társulattal összefüggő valamennyi jogi eljárásra és tanácsadásra. A havi átalány felső határát a képviselő-testület br. 300.000,-Ft-ban állapítja meg. 
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