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Budakeszi sportéletének történeti áttekintése

Budakeszin az első egyesület, amelyben sporttal is foglalkoztak, az 1924-ben alakult Levente Egyesület volt. Nem sokkal később, 1930-ban alakult meg a már kifejezetten sportegyesület, a Kossuth Sportkör, amelynek utódja 1948-tól a Budakeszi Petőfi SC. Az atlétika, labdarúgó, röplabda és sakk szakosztályok mellett a 60-as évek elejétől kézilabda, a 70-es évek elejétől pedig sí szakosztály is működött. Az egyesület sok sikeres és kevésbé sikeres év után 1991-ben megszűnt, majd 1992-ben új egyesület alakult Budakeszi SC néven lovas, asztalitenisz és labdarúgó szakosztállyal. (Ma már csak az utóbbi működik.) 

Az 1990-es évek gazdasági változásai következtében csökkent a sport központi támogatása, sorra szűntek meg a sportegyesületek országszerte. Nem szűnt meg ugyanakkor az emberek  sportolás, versenyzés iránti igénye, egy-egy fanatikus sportember vagy csoport vezetésével egymás után alakultak Budakeszin is új egyesületek, amelyek a nehézségek dacára is talpon maradtak (1988: Viadal SE, 1990: Budakeszi Általános Iskola DSE, 1992: Budakeszi SC, 1993: Lavina HE, 1996: Aces TE, 1998: Budakeszi FC’98 /jelenleg szünetelteti működését/ ). 2005-ben két új utánpótlás nevelő egyesület is létrejött: tavasszal megalakult az Elite SE (kosárlabda) ősszel pedig a Budakeszi Labdarúgó Akadémia)
Iskolai sportéletünk - a nem éppen ideális körülmények ellenére, a testnevelők lelkes munkájának köszönhetően - magas színvonalú. A Széchenyi István Általános Iskolában a 2002/2003-as tanévben bevezetésre került a mindennapos testnevelés, eredményeinek elismeréseként az iskola 1999 óta a Nemzeti Atlétikai Program kiválasztott iskolája, a Budakeszi Általános Iskola Diáksport Egyesülete pedig rendszeres sportolási és versenyzési lehetőséget biztosít a 14 éven aluli budakeszi gyerekeknek, s főszervezője a város szabadidősport rendezvényeinek. A Nagy Sándor József Gimnázium fő profilja hosszú évekig a testneveléstagozat volt. Bár a tagozat megszünt, a sport iránti szeretet nem változott, rendszeresek a házibajnokságok, indulnak a diákolimpiai versenyeken s az iskola csapata már hétszer teljesítette  a Bécs – Budapest Szupermaraton távját. A Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumban is élénk a sportélet. A házibajnokságok és diákolimpiai versenyek mellett iskolai sportnapokat, iskolák közötti versenyeket szerveznek.

Budakeszin a szabadidősport rendezvényeknek hagyományai vannak. 1981-ben volt az első Kocogj Keszi, amely később Futakeszi néven lett népszerű. Hat alkalommal vettünk részt a Kihívás Napján, s kétszer rendezői lehettünk a Samsung Futófesztiválnak is. 1990 óta fogadjuk minden évben a Bécs – Budapest Szupermaraton mezőnyét, s ennek előversenyeként 1993 óta rendezzük meg a Marabu országúti futóversenyt, amelyhez 1999-től a Családi Marabu is kapcsolódik. Sok-sok éves hagyománya van a Mikulás – túrának, a Kézilabda Keszi Kupának, a labdarúgó Búcsú Kupának, a Sportszombatoknak, a különböző futó-versenyeknek, a Szánkó-bajnokságnak. Az olimpiai években Városi Sportünnepélyt, az olimpiász félidejében Városi Sportnapot rendezünk.

Sajnos sportlétesítményekben nem vagyunk olyan gazdagok, mint sporteseményekben. A két gimnáziumban van bitumenes kézilabdapálya, de kicsi a tornaterem, az általános iskola tornaterme megfelelő méretű (bár a sok óra miatt felezve kell használni), viszont nincs szabadtéri pálya, csak egy 70 m-es, kétsávos salakcsík, meg egy távolugrógödör. A fedett lehetőségeket un. konditermekkel illetve az aula mozgatható filcborításával, a szabadtéri lehetőségeket pedig futásra és labdajátékokra használható murvás területekkel igyekszik az általános iskola bővíteni. Némi előrelépést jelent a Prohászka Gimnázium sportudvara, de méreteivel nem lehetünk elégedettek. 

Budakeszinek egy gyönyörű fekvésű Sporttelepe van. Az 1990-es választások után létrehozott Sport Albizottság elképzelései alapján 1992-ben elkészült a sportpálya szabadidőközponttá fejlesztésének terve – a labdarúgópálya körül 400 m-es műanyag atlétika pályával, kosár-, kézi- röplabda és kispályás foci játszására alkalmas bitumenes pályával, teniszpályákkal, a kerítés mentén kocogópályával, s mindez parkszerű, kultúrált környezetben. Pályázataink sikertelensége miatt önerőből kellett elkezdeni a tervek megvalósítását – így csak a labdarúgópálya készült el 1994-re. A következő négy évben szinte semmi sem változott, majd az 1998-as választások után megalakult Sportbizottság kezdeményezésére létesítményvezető került a Sporttelep élére. Munkájának köszönhetően a sportpálya arculata sokat változott (csemetefák ültetése, hulladékgyűjtők, padok, asztalok kihelyezése, játszótér kialakítása, a füves pálya NB I–es szintre hozása, reklámtáblák elhelyezése, stb.) Hosszas huzavona után sikerült bevezetni a gázt, s az ISM pályázaton nyert összeg segítségével a célegyenesben a rézsű és lelátó rendezetté vált. Az Ifjúsági és Sport Bizottság szervezésében 2003-ban elkezdtük egy 800 m-es kocogópálya kialakítását (társadalmi munkában). 80 százalékban el is készült, de a gondozása nem volt biztosított, így elgazosodott. Lehangoló viszont az öltözőépület állapota (rendszeres a beázás, az öltözők és zuhanyzók, WC-k „lelakottak”, az épületben kocsma működik, stb.), nincs kerítés, csatorna, csapadékvíz-elvezetés, szerszámtároló, stb. Ez a Sporttelep jelenlegi állapotában nem méltó Budakeszihez!

A sportlétesítmények között – az iskolák szabadtéri és termi lehetőségei mellett - meg kell említenünk - némi önkormányzati és szponzori segítséggel - a Viadal SE által létrehozott és gondozott műanyag sípályát, amely az időjárástól függetlenül biztosítja a síoktatás lehetőségét Budakeszin. 2006-ban a Fő téri parkban átadásra került egy EU konform játszótér, és 2008-ban a Honfoglalás sétányon is elkészült a következő.

AZ OKTATÁSI, KULTURÁLIS SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁG TERVEI BUDAKESZI SPORTÉLETÉNEK FEJLESZTÉSÉRE

A sportról szóló 2004. I. törvény 55. §-a kimondja, hogy minden települési önkormányzat kötelező feladata illetékességi területén a helyi sporttevékenység támogatása.

Ennek formája :

· megfelelő helyi sportkoncepció meghatározása és megvalósítása

· együttműködés a helyi sportegyesületekkel

· a tulajdonában álló sportlétesítmények fenntartása, működtetése

· az iskolai sporttevékenység feltételeinek megteremtése

(a törvény pontos szövegét ld. melléklet)

A budakesziek közül sokan tanulnak és dolgoznak Budapesten, mégis mindig igény volt helyi sportolási lehetőségre. A városnak egyre nagyobb szerepet kell vállalni a megfelelő körülmények biztosításában, hiszen a mai rohanó társadalomban csak a sport jelenthet segítséget az egészség megőrzéséhez, soha ekkora jelentősége nem volt az egészséges életmódra nevelésnek, a sportos életmódnak.

Az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Bizottság kiemelt feladata Budakeszi fiatalságának utat mutatni, alternatívákat biztosítani a szabadidő hasznos, kultúrált formában történő eltöltéséhez. Ha ennek a feladatnak eleget akarunk tenni, fiataljainknak - megfelelő, igényes körülmények között - változatos lehetőségeket kell kínálnunk. 

Sportegyesületek - szabadidősport

A jelenleginél több fiatalnak kell biztosítani, hogy szervezett keretek között sportolhasson. Budakeszin több sportegyesület is működik, mégsem lehetünk elégedettek. Az általános iskolás korú gyerekek sportolási lehetősége a legjobb, több sportágban szerezhetik meg az alapismereteket, s korosztályukban – ha nem is megfelelő mennyiségben – versenyezhetnek is (elsősorban iskolai illetve diákolimpiai keretek között). 14 éves kor után - a labdarúgás és a sí kivételével – kizárólag iskolai keretek közé szűkülnek a lehetőségek, ezek a lehetőségek pedig erősen korlátozottak. Vagyis: azok a gyerekek, akikben sikerült kialakítanunk a mozgás iránti igényt, akik megszerettek egy-egy sportágat, esetleg kedvük és tehetségük lenne magasabb szint elérésére is, lehetőség nélkül maradnak. Ennek a problémának a megoldására olyan sportágakban amelyre igény van (pl. atlétika, kézilabda, kosárlabda, esetleg asztalitenisz, küzdősportok, súlyemelés, vívás, stb.) létre kell hozni szakosztályokat (egyesületet), amelyek biztosítják az utánpótlás edzési és versenyzési feltételeit.

Törekedni kell arra, hogy Budakeszi – földrajzi helyzetét is kihasználva – a környék utánpótlásnevelő központjává váljon ( Zsámbéki-medence, Budapest II., XII. kerülete).

Ki kell építeni egyesületi szinten nemzetközi kapcsolatokat, a nemzetközi tapasztalatok nagymértékben segíthetik az egyesületek szakmai munkáját.

A sportélet fellendülése, a szabadidősport és versenysport kiszélesítése érdekében a város vezetésének kiemelt figyelemmel kell támogatnia a már meglévő egyesületek működését, és az ezután létrejövő egyesületek, szakosztályok szerveződését, elindulását. Ebben a munkában, valamint az iskolai sportélet problémáinak megoldásában, a helyi sportesemények szervezésében és a nemzetközi kapcsolatok kialakításában, ápolásában jelentene előrelépést egy főállású sportszervező foglalkoztatása. 

Amíg nincs a városnak sportszervezője, addig az egyesületekkel, iskolákkal karöltve az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Bizottságnak (s ezen keresztül az önkormányzatnak) kell felvállalnia a szabadidősport rendezvények szervezését, koordinálását, támogatását. Ezeknek a rendezvényeknek kiemelt jelentőséget kell tulajdonítanunk, ha az a célunk, hogy a lakosság egyre nagyobb részét vonjuk be a rendszeres mozgásba. A már sikeres és hagyományos rendezvények mellett bővíteni kell a választékot valamennyi korosztály számára.

Sportlétesítmények. A Budakeszi Sporttelep fejlesztési terve

Budakeszinek égetően szüksége van egy olyan Sportközpontra (Szabadidőközpontra), ahol a gyerekek, fiatalok és felnőttek (gyerekeikkel együtt is) ingyenesen vagy jelképes összegért (tagdíj, bérlet) koruknak, érdeklődésüknek megfelelő, kultúrált sportolási lehetőséget találnak. 1992-ben készült el a városi sportpálya sport- és szabadidőközponttá fejlesztésének terve, 1993-ban elkezdődött a kivitelezés is, de a labdarúgópálya elkészülte után pénz és talán nem megfelelő odafigyelés hiányában elakadt a munka. Az Ifjúsági és Sportbizottság mindent elkövetett, hogy elmozduljunk a holtpontról. Ennek érdekében még részletesebben kidolgoztuk elképzeléseinket a Budakeszi Sporttelep fejlesztéséről, figyelembe véve igényeinket és lehetőségeinket. Tekintettel arra, hogy Budakeszi sportlétesítményekben igen szegény, célszerűnek tartanánk, ha a jelenlegi területen az általunk készített terv valósulna meg (önerőből, pályázati- vagy befektetői segítséggel) és más önkormányzati területet ajánlanánk fel annak a befektetőnek, aki olyan sportlétesítményt szeretne létrehozni, amely ezen a terven nem szerepel.

Igen nagy előny, hogy a Sportközpont tervének egy része már megvalósult, de nem állhatunk meg  a  labdarúgópályánál. Okvetlenül  szükség van a terveknek  megfelelő atlétikai pályára, hiszen az atlétika kiemelt, s egyben alapsportág, az iskolai testnevelés hangsúlyos része. Budakeszi atlétikai centrummá válhatna, mivel a megyében nincs korszerű atlétikai pálya (bérbeadása versenyekre, edzőtáborokra komoly bevételt jelenthetne)

2009. nyarára elkészül a műfüves edzőpálya ( 60x40 m ), amely tehermentesíti, kíméli a füves pályát. (A korlátlanul vagy esős időjárás alatt is rendszeresen használt füves pálya ugyanis gyorsan tönkremegy, nincs idő a fű regenerálódására, s nem vagyunk olyan gazdagok, hogy azonnali gyeptéglázással javítani tudjuk a hibákat.)
Hasonlóan fontos egy többfunkciós bitumenes pálya létrehozása. Ezen a kispályás labdarúgástól a kézi-, kosár- és röplabdán át a teniszig minden labdajáték helyet kaphatna – igény szerint használva a pályát testnevelés órákon, sportági edzéseken vagy lakossági csoportok szabadidős programjainak keretében.

Be kell fejezni a kerítés mentén a társadalmi munkában kialakított, egyelőre  murvás kocogópályát, s a lehetőségekhez mérten rendezni kell a környezetet is ( csatornázás, csapadékvíz-elvezetés, a még használaton kívüli terület rendszeres kaszálása, további fásítás, stb.), meg kell oldani az öltözőépület tetőszigetelését fel kell újítani az öltözőket, zuhanyozókat, amíg nem tudjuk újakkal kiváltani a jelenlegieket. (Ha a sportpályára kiírt pályázatok eredménytelenek lennének, érdemes sátortetőt tenni a jelenlegi épületre  - átmenetileg megoldhatná a gondokat, később klubhelységként szolgálhatna a tetőtér)

Kiemelt feladat, hogy a versenysport mellett a szabadidősport is helyet kapjon a Sport-központban.  Ehhez  a  kultúrált  környezeten  kívül  (bokrok,  fák,  rendezett szabad területek, 

szemétgyűjtők, padok, stb.) szükség van egy „dühöngő”-re, a kocogópályára, a meglévő játszótéri elemek (mászókák, hinták, homokozó) bővítésére (cseréjére, EU konform játszótéri elemekre) illetve szabadtéri pingpong- és sakkasztalok, lengőteke, stb. elhelyezésére. Így a család valamennyi tagja jól érezheti magát, mindenki találhat érdeklődésének megfelelő lehetőséget, akár a szülőt kíséri el a gyerek, akár a gyereket hozza a szülő vagy nagyszülő a sportpályára.

Úgy kell kialakítani a Sportközpontot, hogy valamennyi része (pályák, lelátók, öltözők, WC, stb.) elérhető és használható legyen a mozgáskorlátozottak számára is.

A Sportközpont egész területéről ki kell tiltani az alkoholt és a játékautomatákat.

A Sporttelep nem működhet parkolási lehetőség nélkül. A Sporttelepen belül nincs erre alkalmas terület, mert ott csak valamelyik pálya vagy a csarnok rovására alakítható ki parkoló. Ezért parkoló kialakítására a Sportteleppel szemben, a Márity utca és a temető közötti területet javasoljuk
Ideális lenne, ha mindez önkormányzati pénzből valósulna meg, ésszerű megoldás a pályázat kiírása is.
A Sportközpont kialakítása mellett régi igény egy uszoda (strand). Ez vállalkozási jelleggel valósítható meg – célszerű lenne a megfelelő helyszín kijelölése után pályázatot kiírni. 

Évek óta tervezzük kerékpárutak kiépítését, – az erre alkalmas terület kijelölése után érdemes lenne pályázni, hogy meg is valósíthassuk.

Iskolai testnevelés és sport
A város színvonalas sportéletének alapja az iskolai testnevelés és sport. Itt kell megalapozni a sport szeretetét, a mozgás és az egészséges életmód iránti igényt. A gyakorlat által máris igazolt fontos és országos szinten is példaértékű döntés volt a mindennapos testnevelés bevezetése a Széchenyi István Általános Iskolában a 2002/2003- az tanévtől. Fejlesztő pedagógiai kutatások bizonyítják, hogy a szellemi és idegrendszeri fejlődéshez elengedhetetlen a rendszeres, sokoldalú, szakszerűen irányított mozgás. Éppen ezért kívánatos lenne a testnevelés órák számának növelése a másik két iskolában is, hiszen így órarendi keretek között biztosítható a rendszeres mozgás. Testnevelőink a tanórai munkán kívül az iskolai sportkörök (ISK) illetve diáksport egyesület (DSE) keretében igyekeznek további sportolási lehetőséget biztosítani a diákságnak, az iskolai létesítmények azonban erősen behatárolják tevékenységüket. 

Az Önkormányzat feladata tehát kettős: egyrészt biztosítani a megfelelő órakeret fedezetét minél több testnevelés órára (a mindennapos testnevelés megvalósulásáig valamennyi iskolánkban), másrészt segíteni az iskolákban testnevelésre alkalmas vagy alkalmassá tehető területek, termek, tornatermek megfelelő színvonalát, megfelelő felszereltségét az iskolai költségvetések e célra tervezett kiadásainak biztosításával. 

Ezen a téren is előrelépést jelentene a Sportközpont létrehozása, de addig is mindent meg kell tenni az iskolák területén lévő felújításokért, fejlesztésekért – önerőből, vagy pályázatok segítségével.

Tovább kell fejleszteni a környező iskolákkal a sportkapcsolatokat (versenysorozatok, kupák, bajnokságok kiírásával), s törekedni kell a kapcsolatfelvételre a testvérvárosok iskoláinak versenyzőivel, csapataival is.

Hogyan tovább?
Budakeszi jelenlegi anyagi helyzetét figyelembe véve tudjuk, hogy önerőből elképzeléseinknek csak igen kis részét valósíthatjuk meg. A helyzet mégsem reménytelen, ha élni tudunk a lehetőségekkel, ha odafigyelünk és felkészülten várjuk a különböző pályázatokat. Amennyiben kidolgozott programja és némi önrészre fedezete van a városnak, az időben beadott, jó pályázatokkal nagyot léphetünk előre. Ugyanakkor nekünk is pályázatot kell kiírni az általunk elképzelt Sportközpont egészére vagy egy-egy elemére. A pályáztatás jelenleg is folyamatban van. 

                   A SPORTKONCEPCIÓ MEGVALÓSÍTÁSÁNAK ÜTEMTERVE

I.  ütem   2010-ig

létesítménye

· a Sporttelep telekhatárainak és a 400 m-es futópályának pontos kimérése és kijelölése.

· A jelenlegi öltözőépület tetőszigetelése vagy sátortető kialakítása)

· a jelenlegi öltözők, zuhanyozók kultúráltabbá tétele (javítása, festése)

· a kocogópálya befejezése, folyamatos állagmegóvása
· sövény ültetése, további fásítás

· az atlétikapálya használhatóvá tétele (gyomtalanítás, a talaj fellazítása, simítása, hengerlése)

· távolugrógödör és súlylökőhely kialakítása

· a bitumenes pálya kialakítása

· a Sporttelep bekerítése, csatornázása

· dühöngő elkészítése

· műfüves pálya létrehozása

· raktárépület felépítése

· Márity utcai épület felépítése

sportélet:

· a hagyományos sportrendezvények rendszeres megszervezése, a szabadidő-sport események számának bővítése

· pályázatok írása és kiírása a sportkoncepció megvalósítása érdekében

· fiataljaink szervezett sportolási lehetőségének bővítése

· rendszeres kapcsolat sportegyesületeinkkel

· nemzetközi sportkapcsolatok kialakítása egyesületi és iskolai szinten

· sporttáborok, edzőtáborok szervezése

· a környező települések fiataljainak bevonása az utánpótlás-nevelésbe

· a sportpálya  működtetésének ésszerűsítése, házirendjének kialakítása, betartásának ellenőrzése

-    az iskolai testnevelés fejlesztésének előkészítése (óraszámok, iskolai sport-

      létesítmények, sporteszközök)

-     sportszervezői státusz létesítése az önkormányzatnál
II. ütem  2009 – től folyamatosan

létesítmény:
· sportcsarnok felépítése

· műanyag atlétikapálya kialakítása

· uszoda (strand) létrehozása

· kerékpárutak kiépítése

· futófolyosó elkészítése

· teniszpályák kialakítása

-    a Sportközpont befejezése (teljes parkosítás, játszótéri elemek, szabadtéri      

     sporteszközök elhelyezése, stb.)


sportélet:



-    a helyi egyesületek fokozott támogatása

· utánpótlásnevelő központ kialakítása

· a szabadidősport rendezvények mellett egyre több, egyre magasabb szin-vonalú sportági verseny rendezése

· az iskolai testnevelés tárgyi és személyi feltételeinek állandó javítása, a mindennapos testnevelés bevezetése valamennyi iskolánkban.

· sportszervezői státusz létrehozása

-    hazai és nemzetközi sportkapcsolatok állandó fejlesztése
Mindenki ismeri a sport kedvező élettani és jellemformáló hatását, nevelőértékét. Az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Bizottság szeretné felhívni a figyelmet a sport közösségteremtő erejére is. Összefogással, egymás támogatásával, közös munkával létrehozhatunk egy korszerű Sportközpontot, ahol helyet kaphat a verseny- és szabadidősport, ahol a város apraja-nagyja jól érezheti magát, s emellett talán lesz egyszer uszodánk, lesznek kerékpár-útjaink, stb. – vagyis Budakeszihez méltó sportélet alakulhat ki a városban. E cél érdekében készült sportkoncepciónk, s e cél érdekében dolgozunk tovább, bízva abban, hogy nem maradunk egyedül.
Nagy S.J.Gimn.ISK          Breimann Erzsébet           Bk.Széchenyi u. 94.                451-550

Prohászka ISK                  Kőrösiné                           Bk.Széchenyi u. 141.              451-982

                                          dr.Merkl Hilda

Bk.Ált.Isk.DSE                 Sónyi János                      Bk. Knáb J.u. 60.                     451-725

ACES TE                          Páni Ferenc                       Bk. Hunor u. 1                         450-679

Viadal SE                          Matkó István                     Bk.Virágvölgy u.20.                450-993

Budakeszi SC                   Szűcs Kálmán                     Bk. Fő u. 250                          452-482

Budakeszi Labdarugó Akadémia

Kiss-Baranyi Sándor

       06/9 287-697

ELITE SE Basket




Spiriev Attila

5 csoport                                 70 fő             3 testnevelő            diákolimpia, házibajnokság

kézi-,kosár-,röplabda            150 fő             6 testnevelő            diákolimpia, házibajnokság,

asztalitenisz, vívás,                                                                      kupák 

atlétika,labdarúgás,               230 fő             3 testnevelő            diákolimpia, házibajnokság, 

kézi- és kosárlabda,                                      1 edző                     kupák, megyei bajn.(kosár)

cselgáncs,asztali-                                                                         szövetségi vers.(cselgáncs,

tenisz                                                                                            atlétika)

labdarúgás,sakk                                                                           szünetelteti működését

tenisz                                      80 fő             1 testnevelő              amatőr versenyek

hegyi kerékpár                        15 fő                     -                       szövetségi versenyek, bajnok-

                                                                                                      ságok

sí                                           132 fő               8 edző                    szövetségi versenyek, bajnok-

                                                                                                      ságok

labdarúgás                            107 fő                2 edző                    Budapest II.o. bajnokság

Budakeszin működő sportegyesületek

Nagy Sándor József Gimnázium Iskolai Sportkör ( ISK)

Az iskola 3 testnevelőjének vezetésével kb. 70 tanulót foglalkoztat. A középiskolás diákolimpiai versenyekre készülnek (atlétika, labdarúgás), házibajnokságokat szerveznek, a Nagy Sándor Napokon pedig asztaliteniszben, röplabdában, fekvenyomásban, utcai futóversenyen (Makkosra és vissza), kispályás fociban, stb. is összemérik tudásukat a tanulók.

1990 óta az iskola csapata hatszor vett részt sikeresen a Bécs – Budapest országúti futóversenyen. 

Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium Iskolai Sportkör (ISK)

Hat testnevelő vezetésével kézi-, kosár- és röplabda, asztalitenisz, vívás és természetjárás sportágakban kb. 150 tanuló sportol az ISK–ban. Diákolimpiai versenyeken illetve a Katolikus Iskolák Diáksport Szövetségének versenyein indulnak, de hangsúlyt kap a sport a Prohászka Napokon is, ahová a környező iskolák mellett az egyházmegyei iskolák képviselőit hívják meg. Hagyományos a nyári sporttábor a Balaton mellett (kézi- és röplabda, valamint labdarúgás).

Budakeszi Általános Iskola Diáksport Egyesület (DSE)

A DSE-t 1990-ben az iskola testnevelői azzal a céllal hozták létre, hogy az általános iskolás korú gyermekek minél szélesebb rétegének biztosítson sportolási lehetőséget helyben, Budakeszin. Jelenleg három testnevelő és egy edző foglakozik a gyerekekkel atlétika, kézi- és kosárlabda, labdarúgás és judo sportágakban. A kb. 230 tag közül jónéhányan már másik iskolában tanulnak, de a DSE-be járnak edzésre. A házibajnokságok mellett diákolimpiai versenyeken és különböző kupákon vesznek részt, az „idősebb” kosarasok a megyei bajnokságban, a kisebbek Dühöngő tornákon és a Kenguru Kupában játszanak. A judosok, és 2003-tól az atléták szövetségi versenyeken, bajnokságokon is indulnak. Az egyesület a gyerekek mellett a szülőket és a felnőtteket is igyekszik bevonni a mozgásba, a DSE a város szabadidősport eseményeinek főrendezője (Marabu, Családi Marabu, egyéb futóversenyek, Városi Sportnap, Városi Sportünnepély, stb.)

ACES TE  

1986-ban, 20 család összefogásával készült el két teniszpálya a „Barackosban”, önerős kivitelezésben. Az önkormányzati területet bérlik, a bérleti díj a környék rendezése, rendbentartása. Egy testnevelő tanár irányításával kb. nyolcvanan sportolnak itt, időnként részt vesznek amatőr versenyeken.

Viadal SE (Virágvölgy Síiskola)

Az 1988-ban alakult egyesület elsődleges célja a gyermekek síoktatása. Az egyesület által létrehozott és gondozott műanyag sípálya az időjárástól függetlenül biztosítja az oktatás folyamatosságát. 132 gyermekkel és fiatallal foglalkozik nyolc edző. Ma már az oktatás mellett az utánpótlásnevelés, versenyeztetés is profiljukká vált, versenyzőik diákolimpiai és magyar bajnoki helyezésekkel, bajnoki címekkel büszkélkedhetnek. A Viadal SE követendő példát állít más sportágak, egyesületek elé, bizonyítva, hogy szervezett és következetes szakmai- és nevelőmunkával megvalósítható, hogy Budakeszi utánpótlásnevelő központtá váljon.

Az egyesület kiveszi részét a szabadidősport események szervezéséből is (szánkóverseny, Mikulás-túra, stb.)

Budakeszi SC

Az 1992-ben három (asztalitenisz, lovas és labdarúgó) szakosztállyal létrejött egyesületben ma már csak labdarúgással foglalkoznak. Jelenleg hét csapatot működtetnek, bár ebből két „öregfiú” csapat - a kiemelt I. illetve II. osztályban-, valamint az Old boys csapat önfenntartó. Egy edző foglalkozik a serdülő és felnőtt csapatokkal (az egyik csapat a Budapest II.o bajnokság élmezőnyében van, a másik Bp. IV. o-ban játszik), egy edző az ifjúsági csapatot edzi. A sok társadalmi aktiva munkája ellenére az egyesület a magas nevezési- és bírói díjak, utazási költségek miatt állandó anyagi gondokkal küzd. 
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