Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI   KIVONAT
a Képviselő-testület 2011. december 15-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 9 fő képviselő 9 mellette, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

546/2011. (XII. 15.) számú önkormányzati határozat:

1. Budakeszi Város Képviselő-testülete a 0163 hrsz.-ú ingatlan kertépítészeti fejlesztését követő állapot fenntartásáról szóló, a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel kötendő Együttműködési megállapodást melléklet szerinti tartalommal elfogadja azzal, hogy a megállapodáshoz kerüljön csatolásra a Kormányhivatal Erdészeti Igazgatóságának jóváhagyása.

2. Budakeszi Város Képviselő-testülete felkéri a polgármestert az 1. pontban meghatározott megállapodás aláírására. 

Határidő: 1-2. pontra: azonnal
Felelős: 1-2. pontra: polgármester

K. m. f.


Dr. Csutoráné dr. Győri Ottília
Garainé dr. Szelenczy Gabriella


polgármester
jegyző

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről Budakeszi Város Önkormányzata (2092 Budakeszi, Fő utca 179.) képviseli: dr. Csutoráné dr. Győri Ottília polgármester

(továbbiakban: Önkormányzat),

másrészről a Pilisi Parkerdő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (2025 Visegrád, Mátyás király u. 4.) képviseli: Zambó Péter vezérigazgató

(továbbiakban  Társaság),

együttes említésük esetén Felek között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel.

Szóban forgó terület ingatlan-nyilvántartási adatai: 

külterület 0163 helyrajzi szám

A földrészlet összes területe: 5.3396 m²

ebből erdő (b alrészlet) 9676 m²

szántó (c alrészlet) 4.3720 m²

30433/1996.01.11 bejegyző határozat: Természetvédelmi terület

Az ingatlan tulajdonosa: Magyar Állam

       kezelője: Pilisi Parkerdő Zrt.

A Kohó Kulturális és Közművelődési Egyesület (továbbiakban Egyesület) pályázati forrást nyert a 0163 hrsz. ingatlan (Budakeszi Város Önkormányzatának helyi védett értékek fenntartásáról szóló rendeletében „Budakeszi Mamutfenyők” néven jegyzett helyi védettség alatt álló terület) rendezésére, parkosítására.

Az elnyert támogatás összege 500.000,- Ft, az ezen felüli önrészt (100.000,- Ft) Budakeszi Város Önkormányzata 475/2010. (XII. 14.) számú önkormányzati határozatában biztosította.

Az Egyesület által készíttetett kertépítészeti tervet Budakeszi Város Önkormányzata [439/2011. (X. 12.) számú ök. határozat], a Pilisi Parkerdő Zrt., és az Erdészeti Hatóság jóváhagyta.

A növénytelepítési munkák, a tervezett létesítmények (pad, szemetes, tűzrakóhely, híd, információs tábla) kihelyezése, továbbá az egyéb kivitelezési munkák 2012. tavaszán fejeződnek be. 

Jelen egyezség célja Felek közötti megállapodás létrejötte a Budakeszi, 0163 hrsz.-ú ingatlan kertépítészeti fejlesztését követő állapot fenntartásáról, a park (így pl. a telepített növényzet) és a közcélú létesítmények karbantartásáról, kezeléséről, ápolásáról. 

Felek rögzítik, hogy az ingatlan szakszerű kezelése, megfelelő hasznosítása, a természeti értékek megőrzése mind az Önkormányzat, mind a Társaság érdekében áll.

Felek rögzítik, hogy a fejlesztések során kialakítandó parkobjektumok fenntartási, karbantartási munkái és a telepítendő növények ápolási munkái az Önkormányzat feladatát képezik, mely feladat ellátására az Önkormányzat harmadik személlyel megállapodást köthet.

A pályázat keretében megvalósuló kertépítészeti fejlesztésekhez szükséges egyéb hatósági engedélyek beszerzése az Önkormányzat feladata.

Baleset-megelőzést szolgáló karbantartási munkát Társaság jogosult az Önkormányzat költségére elvégeztetni, amennyiben Önkormányzat e feladatát elmulasztja. 

Minden nemű baleset, károkozás miatti felelősség az Önkormányzatot terheli.

A területre kihelyezendő alábbi létesítményeket és kerti bútorokat az Önkormányzat veszi tulajdonba:

3 db pad + 6 pad 3 asztallal

2 db hulladékgyűjtő edény

1 db fahíd

1 db lókikötő

1 db tájékoztató tábla

Társaság, mint a 0163 hrsz.-ú ingatlan kezelője továbbra is eleget tesz e jogállásból következő minden kötelezettségének, így például a terület kaszálásának.

Társaság kijelenti, hogy a terület további közcélú fejlesztése érdekében tett kezdeményezéseket, pályázatokban történő részvételt támogatja.

Amennyiben a megállapodás megszűnik, az Önkormányzat a létesítményeket köteles elbontani, és a helyszínt helyreállítani, ellenkező esetben ezt a Társaság az Önkormányzat költségére elvégezteti.

Felek a szerződést határozatlan időre kötik azzal, hogy egy évig Felek által az nem mondható fel.

Az 1 év elteltét követően Felek rendes felmondással élhetnek 1 éves határidővel.

A jelen szerződés vonatkozásában rendkívüli felmondásnak van helye abban az esetben, ha valamelyik szerződő fél a szerződésből eredő kötelezettségét súlyosan, neki felróható módon megszegi.

Budakeszi, 2011. december ……
dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia
Zambó Péter 
Budakeszi Város Polgármestere
Pilisi Parkerdő Zrt. Vezérigazgatója
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