Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI   KIVONAT
a Képviselő-testület 2011. december 20-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 10 fő képviselő 10 mellette, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

585/2011. (XII. 20.) számú önkormányzati határozat:

1. Budakeszi Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy melléklet szerinti tartalommal pályázatot hirdet a Budakeszi Védelmi Centrum szerződéses vagyonvédelmi vállalkozás által való 2012. évi működtetésére. 

2. Budakeszi Város Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1. pontban meghatározott pályázati felhívást tegye közzé a hirdetőtáblán, az önkormányzati honlapon, valamint a Budakeszi Hírmondó havilapban, illetve annak honlapján.
3. Budakeszi Város Képviselő-testülete felkéri a Közbiztonsági, Környezetvédelmi és Közellátási Bizottságot a benyújtott pályázatok bontására és értékelésének előkészítésére a 2012. január havi rendes képviselő-testületi ülésre.
Határidő:
1-2. pontra: azonnal
Felelős: 1. pontra: polgármester


3. pontra: 2012. januári rendet KT ülés
2. pontra: jegyző



3. pontra. KKKB elnöke
K. m. f.


Dr. Csutoráné dr. Győri Ottília
Garainé dr. Szelenczy Gabriella


polgármester
jegyző

Pályázati felhívás

Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő- testülete a beruházásokról szóló 14/1997. (V. 05.) számú rendelete alapján pályázatot hirdet, 

a Budakeszi Védelmi Centrum - vagyonvédelmi vállalkozás által - való 2012. évi működtetésére 
A pályázat benyújtására jogosult:

Az a gazdasági társaság, egyéni vállalkozó aki rendelkezik a személy- és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység szabályairól szóló 2005. évi CXXXIII. törvény 5. §. (1) bekezdésében meghatározott működési engedéllyel és igazolással.

A pályázó feladata:

A Budakeszi Védelmi Centrum működtetése az alábbi részletes tájékoztatóban leírtak szerint.

Benyújtás helye, módja, határideje: 

· 2092 Budakeszi, Fő utca 179. ügyfélszolgálat. 

· Zárt borítékban 3 példányban kötve, minden oldalt szignálva. 

· 2012. január 16-án 10.00 óra. 

Általános tájékoztató:

· Budakeszi Város közbiztonságának erősítése érdekében „Budakeszi Védelmi Centrum” (24 órás közbiztonsági-bűnmegelőzési ügyelet működtetése, melléklet szerinti módon).

· Egy (azaz 1) fő ügyeletes biztonsági őr alkalmazása (2092 Budakeszi, Dózsa György tér 25.).

Részletes tájékoztató:

A „Budakeszi Védelmi Centrum” működése

1. A Budakeszi Védelmi Centrum működtetésének célja:

Budakeszi Városban a rendészeti (biztonsági) feladatok koordinált ellátása, a közrend és közbiztonság javítása (megelőzés), a rendezvények zavartalan lebonyolításának biztosítása. A közvagyon védelmén keresztül a lakosság biztonságérzetének erősítése.

2. A Budakeszi Védelmi Centrum működtetésében közreműködőként, segítőként részt vesznek:

(A pályázathoz csatolt szerződéstervezetben kell kimunkálni és a szerződéstervezet részét kell képeznie.)

3. A Budakeszi Védelmi Centrumot üzemelteti (önkormányzat által kiírt pályázati győztese).
4. A Budakeszi Védelmi Centrum működésének komplex rendszere:

Ügyeleti hely:  
2092 Budakeszi, Dózsa György tér 25. Ide fut be az összes jelzés, itt helyezkedik el a monitoros, 24-órás ügyeleti szolgálat és a gépkocsizó járőrnek is ez a kiinduló állomása. 

Feladatok: 
Lakossági és egyéb bejelentések fogadása, intézkedések foganatosítása, térfigyeléses monitoring, önkormányzati intézmények távfelügyeleti rendszereinek riasztásjelzés fogadása, riasztásjelzés esetén intézkedés.

Együttműködés: rendőrséggel, polgárőrséggel, közterület-felügyelőkkel, valamint az ügyeleti járőr tevékenységének koordinálása, a térfigyelő (webkamerák) figyelése (esetleges intézkedések).

Városi rendészeti járőr: 
Alapkövetelmény 2 fős reagáló erő riasztás esetén max. 5 percen belüli kivonulási és azonnali intézkedési kötelezettséggel a bejelentett/észlelt szabálysértés, illetve bűncselekmény megszünte-tésére. (A pályázathoz csatolt szerződéstervezetben kell kimunkálni és a szerződéstervezet részét kell képeznie.)
A járőr mozgástere a város közigazgatási területe, mellyel összefüggésben feladatai: (A pályázathoz csatolt szerződéstervezetben kell kimunkálni és a szerződéstervezet részét kell képeznie.)
5. A Budakeszi Védelmi Centrum várható bekerülési és működtetési költséget meghatározó összetevői az alábbiak szerint kerüljenek meghatározásra:

· A Budakeszi Védelmi Centrumban 24 órás folyamatos ügyelet 1 fő tartózkodásával, aki egyben az okmányiroda ügyfélfogadási időbeni védelmét is ellátja), összesen 3 fő.

Az elbírálásnál külön figyelembe vehető műszaki és pénzügyi szempontok meghatározása:

· Az ajánlattevő cégszerű nyilatkozata a közbeszerzés tárgya (porta-és élőerős őrzés-védelmi feladatok ellátása) szerinti 2008., 2009., 2010. évi forgalomról.

Előnyt jelent:

· Ajánlattevő rendelkezzen a beszerzés tárgyára vonatkozó ISO 9001, vagy azzal egyenértékű minőségbiztosítási rendszerrel és csatolja az ezt tanúsító okirat egyszerű másolatát.

A szolgáltatás teljesítése egy bizonyos foglalkozáshoz (képzettséghez) van kötve: 

A vonatkozó jogszabályi rendelkezésre történő hivatkozás a szerződéstervezetben: 

· 2005. évi CXXXIII. törvény, a személy- és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység szabályairól, 

· 22/2006. (IV.25.) BM rendelet, a személy- és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység szabályairól szóló 2005. évi CXXXIII. törvény végrehajtásáról, 

· 24/1998. (VI. 9.) BM rendelet, a vállalkozás keretében végzett személy- és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység szabályairól, a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamaráról szóló 1998. évi IV. törvény végrehajtásáról (csak a 9. és 29. § hatályos!),

· 15/2008. (VII. 28.) IRM rendelet, az igazságügyi és rendészeti miniszter hatáskörébe tartozó szakképesítések szakmai és vizsgakövetelményeinek kiadásáról (biztonsági őr, biztonságszervező, biztonságtechnikai tervező, biztonságtechnikai szerelő, magánnyomozó), 

A szerződés időtartama: 2012. január 29-től, 1 éves időtartam.

A pályázat bontás helye, ideje, a bontási határidő (bontás előtt egyszer módosítható): 

2092 Budakeszi, Fő utca 179. tanácsterem, 2012. január 16-án hétfőn 15.00 óra.

Eredményhirdetés ideje: 2012. január 26-án, csütörtökön.

A felvilágosítást nyújtó személy neve, telefonszáma: 

Uzsoki Gábor közbiztonsági referens (tel.: 06-23-535-710/133, e-mail: kozbiztonsag@budakeszi.hu)
A benyújtandó pályázatok kötelező részei:

· szerződéstervezet a cég árajánlatával a megjelölt időszakra havi bruttó bontásban és mindösszesen megjelöléssel,

· alvállalkozók megjelölése,

· referenciamunkák: Önkormányzatok vonatkozásában, a 2005. évi CXXXIII. törvény 74.§ (1) bekezdés a), b), e), f) pontjaiban felsorolt tevékenység gyakorlásáról szóló referencia,

· TB, APEH, VAP és Alapok kezelői, helyi adóhatóság igazolás, alapító okirat, adószám, 60 napnál nem régebbi cégkivonat (másolat is megfelelő), 60 napnál nem régebbi aláírási címpéldány.

Különleges kikötések:

· Ajánlatkészítésért díj nem számítható fel.

· Tevékenységre vonatkozó felelősségbiztosítás fennállásáról szóló dokumentum egyszerű másolatának bemutatása, valamint az utolsó biztosítási díjfizetési igazolás egyszerű másolatának bemutatása.
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