Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI   KIVONAT
a Képviselő-testület 2012. február 28-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 7 fő képviselő 7 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

68/g/2012. (II. 28.) számú önkormányzati határozat:

1. A TIGÁZ –DSO Földgázelosztó Kft megbízásából készített a HAAK Vezetéképítő Kft. (2040 Budaörs, Csillag utca 10.) - Vida László tervező - „Budakeszi településen középnyomású gázvezeték építés című, 3559 hrsz. ingatlan ((3850 hrsz. utca) helyszínrajza, 114/2011 tervszámú” tervdokumentáció alapján 60 fm PE 63 középnyomású gázvezeték elhelyezésére a tulajdonosi hozzájárulást főépítészi vélemény alapján a 3850 hrsz. közterületre vonatkozóan megadja, az alábbi feltételek betartásával:

a) A munkaterületet a munkavégzés ideje alatt le kell határolni annak érdekében, hogy idegenek ne tartózkodhassanak ott. Az Önkormányzat a tulajdonosi hozzájárulásával nem vállal felelősséget a kivitelezés ideje alatt a munkaterületen bekövetkező balesetekért, illetve károkozásért. 

b) A bontás során keletkező hulladékot az érvényben lévő szabályoknak megfelelően kell elhelyezni. A hulladékszállítás költségei a beruházót terhelik. 

c) Az esetleges felszíni szerelvényeket a közterületen úgy kell elhelyezni, hogy a közúti és járda űrszelvény biztosítva legyen. 

d) A kivitelezési munkák csak közműegyeztetett tervek alapján kezdhetők meg.

e) A munkavégzés során felmerülő minden új körülményről, illetve a munkálatok befejezéséről a kivitelező köteles a tulajdonost haladéktalanul tájékoztatni. 

f) Jelen tulajdonosi hozzájárulás idegen területek igénybevételére nem jogosít, és nem mentesít az egyéb, más jogszabályok által előírt szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzési kötelezettsége alól. 

g) A munkavégzés befejezése után az igénybe vett közterületeket helyre kell állítani. Az igénybe vett terület szennyeződésmentesítéséről és az eredeti környezeti állapot helyreállításáról a beruházó saját költségén köteles gondoskodni. 

h) Jelen tulajdonosi hozzájárulás csak az engedélyező szervek, szakhatóságok előírásainak maradéktalan betartásával, a kiadás napjától számított 2 évig érvényes. 

2. Budakeszi Város Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott tulajdonosi hozzájárulások aláírására.

Határidő: 1-2. pontra: azonnal
Felelős: 1-2. pontra: polgármester

K.m.f.

Dr. Csutoráné dr. Győri Ottília                                                          Dr. Szelenczy Gabriella

       polgármester                                                                                           jegyző

