Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI   KIVONAT
a Képviselő-testület 2012. április 12-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 6 fő képviselő 6 mellette, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

157/2012. (IV. 12.) számú önkormányzati határozat:

Budakeszi város Képviselő-testülete elfogadja a 90/2002. (V. 30.) számú határozatával elfogadott Településszerkezeti Terv módosítását az alábbiak szerint:

· a területhasználat ténylegesen a 2306/70, 91, 93, 125 hrsz., természetben a Márity utca a Konth Miklós utca és az Arany János utca közé eső szakasza déli oldala mentén elhelyezkedő telkeken központi vegyesből kisvárosias lakó terület felhasználására módosul. A változás után a kisvárosias lakóterületeken a szintterület-sűrűség 1.

· a módosítást az R-HÁZ Kft és Budakeszi Város Önkormányzata között fennálló, 2010. február 23-án kelt településrendezési szerződés alapozza meg.

· a Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Településszerkezeti Tervben a kialakult állapotnak megfelelően a Nagydemeter Erdeje közpark területét csökkenti, miközben a közlekedési területet megnöveli a buszforduló által elfoglalt területtel. 

· a módosítás a Településszerkezeti Terv leírásának módosítását nem teszi szükségessé.

· a határozat mellékleteként Budakeszi Város Képviselő-testülete elfogadja a településszerkezeti tervlap [90/2002. (V. 30.) számú önkormányzati határozat 2. sz. melléklete] a Márity László utca - Konth Miklós utca - Miller József utca - Arany János utca által határolt területre vonatkozó módosítását.
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