Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI   KIVONAT
a Képviselő-testület 2012. május 30-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 8 fő képviselő 8 mellette, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

278/2012. (V. 30.) számú önkormányzati határozat:

1. Budakeszi Város Képviselő-testülete elfogadja a Keszivíz Kft. ügyvezetője számára meghatározott 2011. évi teljesítménykövetelmény értékelését a mellékelt önértékelés szerint és annak aláírására felkéri a polgármestert. 

2. Budakeszi Város Képviselő-testülete hozzájárul az 1. pontban meghatározott teljesítményértékelés figyelembevételével 5 havi alapbérének megfelelő összegű éves vezetői prémium kifizetéséhez.

Határidő: 1-2. pontra: azonnal
Felelős: 1-2. pontra: polgármester

K. m. f.


dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia
dr. Szelenczy Gabriella


polgármester
jegyző
Önértékelés

Az ügyvezető 2011. évi teljesítményfeladatai

Idézet az ügyvezető érvényes munkaszerződéséből (a munkavállaló díjazása, egyéb juttatások):

„11. A Munkavállaló – a Felügyelő Bizottság egyetértésével – alapító által elfogadott prémiumfeladat (teljesítményfeladat) teljesítése esetén a megbízás időpontjától kezdődően legfeljebb 6 havi alapbérnek megfelelő éves vezetői prémiumra jogosult a javadalmazási szabályzat figyelembevételével. A teljes prémium a Munkavállalót a maradéktalan teljesítés esetén illeti meg. Részleges teljesítés esetén annak arányos része kerül kifizetésre. Ugyancsak arányos prémiumot kell kifizetni a munkaviszony évközben történő megszűnése, vagy szüneteltetése esetén.” 

A 2011. évi feladatok:

Az ügyvezető a Gt. előírásai szerinti általános vezetői elvárásokon túlmenően

· a szennyvíztisztító telep üzemeltetésénél a vízjogi engedélyben és a jogszabályokban meghatározott határértékek betartására törekedjen, a szennyvízbírság ne haladja meg a megelőző öt év átlagát. Kifejezett katasztrófahelyzettől eltekintve intenzív csapadékos időben is olyan üzem-állapotot tartson fenn, hogy rendkívüli környezetvédelmi bírság kiszabására ne kerüljön sor

Súlya a teljes feladatban: 20% 

Az év folyamán határérték túllépés nem történt, semmilyen környezetvédelmi (és egyéb) bírságot nem fizettünk.

· a tulajdonos önkormányzat igényének megfelelően szakmai segítséget nyújtson a város EU-pályázatának előkészítésében, szükség és igény szerint folytassa a hatósági  és pályázati eljárásokban való közreműködést. Nyújtson segítséget a projektirányító kft. ügyvezetésének a feladatainak ellátásában, támogassa a finanszírozási lehetőségek feltárását.

Súlya a teljes feladatban: 20%

Minden segítséget megkaptak, továbbá csak 2011-ben  5Mft (2+2+1) értékben a Keszivíz rendelt terveket, tanulmányt, úgy, hogy azok soha nem térülnek meg, befejezetlen beruházásként a nyereség terhére le kell írni. 8 hónapig a BSZM kft ügyvezetését is elláttam, minden - a KSZ részéről felmerült- tisztázó kérdést megválaszoltam, a pályázatot ez alatt meg is nyerte az önkormányzat.

· a kinnlevőség kezelést minimálisan a jelenlegi szinten tartsa, folyamatosan kísérje figyelemmel a kinnlevőségeket, a 30 napon túli kinnlevőség továbbra se haladja meg a 7,5%-ot. Tárja fel a számla nélküli szippantásokat, az illegális csapadékrákötéseket, és a nem csatornázott területeken a vízfogyasztás alapján történő szennyvízdíj számlázásának lehetőségét, utóbbival kapcsolatos helyi rendeletben működjön közre.  

Súlya a teljes feladatban: 20%

Folyamatosan mennek az egyenlegközlők, felszólítások, az őszi „akció” eredménye-ként 5Mft felszólításból több, mint 1Mft befolyt. Az ügyvédi munka is folyamatos, 50 eFt felett fizetési meghagyás kibocsátására kerül sor.A számla nélküli szippantások kiszűrésére GPS készüléket szereltettem a kocsikra, a szállítólevelek és gps információk a központi irodában kerülnek összevetésre. Ez évben a lejárt hitelesítésű locsolómérőkkel is elkezdtünk foglalkozni, a vízfogyasztás alapján való szippantás számlázás ügyében a jegyzőnek átadtam az eddig összeszedett információkat.(két rendelettervezet mintáját,(Pécs, Érd) Egyik sem működik.)A jogszabályt egyébként nem sértjük, érvényes vízjogi engedélyek birtokában nem kell alkalmazni. A vízfogyasztási adatok beszerzésében a Főv. Vízművek nem volt partner. A kinnlevőségeket a számviteli tv. előírása szerint az értékvesztés elszámolása után kell figyelembe venni, és mivel 2011-ben ez jelentős tétel, az árbevételhez arányított számokat könnyen lehetett tartani. (Értékvesztés és behajthatatlan követelés kimutatása a mérlegnél.)
-
segítse az önkormányzat munkáját a szakmai kérdéseket érintő előterjesztések előkészítésében, szakági helyi rendeletek kidolgozásában, szükség szerint készítsen javaslatot rendelet, határozat meghozatalára, többek közt a magánszemélyek által fizetendő közműfejlesztés megoldására. Működjön közre a BVV kft. csapadékvíz-elvezetéssel kapcsolatos feladatainak megoldásában, gépi munkákkal való 
segítséggel is. 

Súlya a teljes feladatban: 20% 

Előkészítettem a díjredeletet, úgy hogy azt víziközmű tv. életbelépésével nem kellett módosítani,részt vettem a HÉSZ-TSZT módosításban, a BVV kft-vel a kapcsolat – remélem szerintük is – megfelelő, különböző gépi segítségeket (csatornamosás, földmunka, stb)nyújtottunk.

 -
az ületi tervben megjelölt 10 millió Ft eredményt biztosítsa, illetve lehetőleg teljesítse túl.

Súlya a teljes feladatban: 20% 

A2011-es üzleti tervben 10 millió Ft adózás előtti nyereség volt tervezve, a teljesített nyereség adózás előtt: 43 017 597 Ft.

A feladatok végrehajtását a felügyelőbizottság igazolja, kifizetésre a képviselőtestület ad felhatalmazást az ügyvezetőnek.

Budakeszi, 2011. május 3.


 A feladatkiírást elfogadom:

Budakeszi, 2011. május 3.














Király Uzor







                 ügyvezető 
igazgató

Kérem a képviselőtestületet, öt havi alapbérnek megfelelő prémium kifizetésének jóváhagyására. Egy havi előleget januárban felvettem. A prémium és járulékai a mérlegben figyelembe vételre kerültek.

Budakeszi, 2012. április 20.









Király Uzor






