
Budakeszi Város Önkormányzatától
JEGYZŐKÖNYVI   KIVONAT
a Képviselő-testület 2012. július 19-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

A jelenlévő 6 fő képviselő 6 mellette, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

401/2012. (VII. 19.) számú önkormányzati határozat: 
1. 
Budakeszi Város Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja az Erkel Ferenc Művelődési Központ igazgatója (a továbbiakban: engedélyes) részére a Polgármesteri Hivatal előtti parkolóban (2092 Budakeszi, Fő utca 179.) 2012. július 27-én pénteken 20:00 órai kezdettel megtartandó szabadtéri rendezvény tartásához az alábbi feltételekkel:

a.) A rendezvény teljes területén a rend biztosításáról, valamit a gyalogos- és járműforgalom szükséges mértékű irányításról az engedélyes – a közútkezelővel és a rendőrséggel egyeztetve – gondoskodik, valamint az ehhez szükséges hozzájárulásokat megszerzi.

b.) A rendezvény során ( annak teljes időtartama alatt ( az engedélyes feladata [különös tekintettel a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről1 szóló 2012. évi II. törvény 195. § (1) bekezdésében (csendháborítás) foglaltakra)] annak biztosítása, hogy a környéken lakók nyugalmát a rendezvény, illetve az azon résztvevő, közreműködő személyek túlzottan ne zavarják.   

c.) A rendezvény színhelyének közelében élő lakosságot a rendezvényről ( különös tekintettel a 2092 Budakeszi, Fő utca 179. középpontú 500 m sugarú körben lakókra ( 2012. 07. 26-án 16.00 óráig írásban, a közterületekre kihelyezett plakátokon ki kell értesíteni. 
d.) Engedélyes a területhasználattal nem akadályozhatja a csapadékvíz elfolyását. A járdát vagy közutat csak jóváhagyott vázlatrajz szerint, a gyalogosforgalom biztosítása mellett lehet elfoglalni. 
e.) A rendezvény helyéül megjelölt területen kívül egyéb önkormányzati vagy állami tulajdonú út, terület a rendezvény céljára nem vehető igénybe, a közutak forgalma nem akadályozható, korlátozható, zavarható.
f.) A vonatkozó munka,- baleset,- egészségvédelmi,- környezetvédelmi- és tűzvédelmi, továbbá ÁNTSZ előírásokat be kell tartani. Az esetlegesen felmerülő balesetekért, műszaki-biztonsági hibákért az engedélyes teljes körű felelősséget vállal.

g.) A közterület- használat megszűnése után, gondoskodni kell a terület 
– engedélyes költségén való ( megtisztításáról, a szemét eltakarításáról, valamint az eredeti állapot visszaállításáról.
h.) A rendezvénnyel kapcsolatos technikai előkészítő tevékenység elvégzése céljából a Polgármesteri Hivatal Parkolóját a rendezvény napján 10:00 órától a BVV Kft. igénybevételével lezárhatja.
2. Budakeszi Város Képviselő-testülete felkéri a polgármestert fenti feltételek kikötése mellett a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Határidő: 1-2. pontra: azonnal
Felelős: 1-2. pontra: polgármester

K. m. f.
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